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nBori Réka és Koltai-Nagy Balázs
nemcsak a színpadon, az életben is

társak. Jól ismerik, értik és érzik egymást
lelki és művészi értelemben egyaránt. Nem
véletlen, hogy a rendezők legtöbbször ket-
tejükben gondolkodnak, így aztán gyako-
riak a közös fellépéseik. Idén nyáron a
Margitszigeti Szabadtéri Színpadon Lehár
Ferenc operettjében, a Luxemburg grófjá-
ban, szeptember elején Szikora-Zsuffa-Le-
zsák Az Ég tartja a Földet című musicaljé-
ben, a Szegedi Szabadtéri Játékokon Lé-
vay-Kunze Elisabethjében játszanak
együtt. A kecskeméti Katona József Nem-
zeti Színház művészeivel pályakezdésről
és feladatteljesítésről, nyári fellépésekről
és előbemutatókról beszélgettünk; Árpád-
házi Szent Erzsébet karakterén keresztül
külön kitérve a koroktól független, örök
példákra is. 

– Hogyan kerültek Kecskemétre, illetve let-
tek társulati tagok?  

Bori Réka: – Vendégként az Egy csók és
más semmi című előadásban játszottam elő-
ször Kecskeméten. Ezután az igazgató-ren-
dező Cseke Péter felajánlotta, hogy legyek
társulati tag. Nagyon tetszett a színház és
csapat is, úgyhogy – feladva a szabadú-
szást – igent mondtam.

Koltai-Nagy Balázs: – Kecskeméten
minden évben megrendezik a Szín-Tár
Fesztivált, a színművészeti egyetemek ta-
lálkozóját. 2015-ben, harmadéves színmű-
vész hallgatóként jöttem először ide az
osztállyal. A Rómeó és Júlia vizsgaelőadását
hoztuk, amit látott a vezetőség. A követke-
ző, 2015/16-os évadra vonatkozóan felkí-
náltak egy újabb lehetőséget, amit öröm-
mel fogadtam. Ezután kaptam meg az im-
már hosszútávú együttműködésre szóló
felkérést.

– A Katona József Színházban, a széles
prózai és zenés repertoárnak köszönhetően
egy színész mindenféle műfajban kipróbál-
hatja magát. Milyennek látják belülről ezt
a sokrétű, inspiratív színházi műhelyt
Kecskeméten?

BR: – Azt hiszem, mindkettőnk nevében
mondhatom, hogy a pályánk, szakmánk

szempontjából kifejezetten jó, hogy sokféle
és sokszínű feladatokkal bombáznak min-
ket. Egy művész fejlődését szerintem az
tudja igazán elősegíteni, hogy operettben,
musicalben, prózában, vígjátékban, drámá-
ban is kipróbálhatja magát. Mi tényleg
mindent játszunk. Egy bérleti rendszerben
működő vidéki színháznak eleve minden-
féle közönségigényt ki kell szolgálnia.
Évente sok bemutatónk van, így folyama-
tosan új impulzusok érnek bennünket. Szá-
momra ez is fontos tényező volt, amikor el-
döntöttem, hogy ide szerződöm. Ebben a
színházban minden műfaj erős; kiváló elő-
adások születnek. Ehhez pedig adott egy
olyan társulat, amely alkalmas arra, hogy
megfeleljen ezeknek az elvárásoknak és ki-
hívásoknak.

– Persze egyáltalán nem magától értetődő
az ilyesfajta univerzalitás. Melyik irány-
ból érkeztek, a prózai vagy a zenés színhá-
zi világból?

KNB: – Valóban jó lenne, ha ez nem len-
ne kérdés, és érvényesülhetne az az idea,
hogy mindenki tökéletesen tud teljesíteni
valamennyi műfajban. De mindannyian
tudjuk, hogy ez nincs így. Én először pró-
zai színészként tudtam megnyilvánulni,
ilyen jellegű lehetőségeket kaptam. Aztán
volt egy szerencsés beugrásom A csárdáski-
rálynőbe, ami megalapozta a zenei karrie-
rem a színházban. Természetesen sok mú-
lik azon is, hogy egy alkalmazásba vett szí-
nész hol, milyen osztályban végzett. Az én
mesterem mozgástanár volt; prózai osz-
tályba jártam, ami az indulásomnál egyfaj-
ta pozitív skatulya lett számomra.

BR: – Nálam épp fordítva történt. Más-
hol már több prózai előadásban is szere-
peltem, de Kecskeméten a már említett ze-
nés darabbal indítottam, és azóta kizárólag
zenés darabokban játszottam. Idén lett vol-
na egy prózai előadásom, de a rezsikölt-
ség-növekedést ellensúlyozó pénzügyi ra-
cionalizálások miatt ezt a bemutatót töröl-
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ték. Így előre láthatólag jövőre mutatkoz-
hatok majd be egy abszolút prózai szerep-
ben. Minden műfaj nehéz. Magunkkal
kapcsolatban nem vagy-vagy relációban
gondolkodom. Nem prózai vagy énekes
színészek vagyunk, hanem színművészek.
A legjobb tudásunk szerint kell tudni meg-
oldanunk a képességeink alapján a ránk bí-
zott feladatokat. Szeretném minden vona-
lon megállni a helyemet.

– Balázs, Önt már megtalálta a film is,
idén év elején mutatták be a mozikban Az
almafa virágát, ami magyar-vietnámi kop-
rodukcióban készült. Ezt az újabb utat, te-
repet kipróbálva szívesen állna később is
kamera elé? 

KNB: – A film ugyanolyan „járható út”,
mint a színház. Nem is tudom, hogy jelen-
leg milyen a képzés Magyarországon, van-
e külön filmszínész szakirány... A film szá-
momra annak a sokszínűségnek, univerza-
litásnak a része, amiről a színházi felada-
tok sokrétűsége kapcsán beszéltünk. Nem-
csak azért jó, mert kipróbálhatunk valami
újat, hanem minket, színészeket segít ab-
ban is, hogy világossá váljanak az erőssé-
geink; miben, melyik műfajban, milyen té-
mában, közegben tudjuk a legjobb formán-
kat hozni. Nem feltétlenül baj, de kétségte-

lenül megjelenik irányunk-
ban az a kimondatlan elvá-
rás, hogy legyünk otthon
mindenben, ami persze na-
gyon nehéz. A filmezés
rendkívül izgalmas volt, és
nagyon szeretném, ha len-
ne folytatása. Meglátjuk,
mit hoz a jövő. Rajtam nem
múlik, csupán egyeztetés
kérdése.

BR: – A filmezés lehető-
sége plusz élmény, egy kö-
vetkező lépés, egy másik
műfaj, amiben megmutat-
hatjuk, mire vagyunk képe-
sek. Azt hiszem, a színész-
társaim nevében mondha-
tom, hogy mindig örülünk
a lehetőségeknek, amikor
castingokra hívnak minket.
Számos tényező egyezteté-
sén túl a filmezéshez sze-
rintem szerencse is kell. A
társulati tagság egyfajta kö-
töttséggel jár, a színházi el-
foglaltságok elsőbbséget él-
veznek, ezért mi inkább
nyáron tudunk forgatni,
amikor nincsenek próbafo-
lyamatok. 

– Melyik darabban szere-
peltek először együtt?  

BR: – Rögtön a kecske-
méti bemutatkozásomkor,

az Egy csók és más semmiben.

– Ha csak a nyári időszakukat nézem: jú-
liusban a kecskeméti Luxemburg grófjá-
nak fővárosi előbemutatója a Margitszi-
geti Szabadtéri Színpadon, a Szegedi Sza-
badtéri Játékokon Elisabeth, szeptember-
ben ismét a Margitszigeten az Ég tartja a
Földet. Milyen ez a folyamatos közös
munka? Könnyebb, közvetlenebb vagy ép-
pen nehezebb, feszültebb úgy, hogy a civil
életben is egy párt alkotnak? 

BR: – Mindkettőnk nevében mondha-
tom, hogy nagyon szeretünk együtt játsza-
ni. Nem véletlen, hogy ennyi közös felada-
tot kapunk. Sokszor mondták már nekünk,
hogy milyen jól működünk együtt a szín-
padon. Nyilván e bensőségességhez hoz-
zájárul a közelségünk. Nem kell elölről kez-
deni az ismerkedést a próbákon, mint az új
partnerek esetében. Ráadásul minden kö-
zös munka újabb és újabb rétegeket, mély-
ségeket tár fel előttünk.

– Az Ég tartja a Földet című musicalnek
tavaly az Erkel Színházban volt a pre-
mierje. Mikor találkoztak először a darab-
bal? A rendező, Cseke Péter kérte fel Önö-
ket most e „felújítás”, a kecskeméti bemu-
tató főszerepeire?

BR: – Mivel Erzsébet szerepében el tu-
dott volna képzelni, engem Péter már a bu-
dapesti bemutató előtt meghívott a cas-
tingra, de akkor egyéb feladataim miatt vé-
gül nem tudtam azon részt venni. De el-
kezdtem a felkészülést, és pár dalt már
nemcsak hogy megismertem, hanem meg
is tanultam a darabból. A következő éva-
dunk első bemutatója Az Ég tartja a Földet
lesz Kecskeméten, így Péter most nekem
szánta Erzsébet szerepét. Készülve rá, fel-
tűnt, mennyi minden változott az általam
korábban megtanult dalokban is. Igyek-
szem elmélyülni az általunk játszott dara-
bok irodalmi alapanyagaiban, történeti
hátterében; nemrég ezért vettem kézbe újra
például A kőszívű ember fiait is. Az Ég tartja
a Földet próbáinak megkezdése előtt olvas-
tam el Zsuffa Tünde regényét.

KNB: – A darab budapesti változatánál
nem kerültem szóba, az igazgató úr nem
keresett meg, az okát nem is tudom...

BR: – Bocsánat, én tudom. Rómeót ját-
szottál. 

KNB: – Igen, tényleg! Kecskeméten dol-
goztam, úgyhogy hónapokra előre lehetett
tudni, hogy a Koltai-Nagy Balázs úgysem
ér rá. A közelgő bemutató kapcsán most
viszont szerencsém van részt venni benne.

– Zsuffa Tünde sokszor, sokfelé emlegette,
milyen nehezen szánta rá magát e közép-
korban játszódó történelmi regény megírá-
sára. Sokat vívódott; tartott tőle, hogy
nem találja meg a kapcsolódási pontokat,
nem talál utat a mai olvasókhoz, e 13.
századi legendás történet nem érinti meg
azokat, akikről szól, a fiatalokat. Önök
számára könnyű volt az azonosulás a sze-
replőkkel, vagy színészként hasonlókép-
pen ambivalensek az érzéseik?

KNB: – Szakmai szempontból azt
mondhatom, kötelességem foglalkozni a
szereppel, jelen esetben Lajossal, és meg
kell találnom benne mindazt, amivel sze-
mély szerint azonosulni tudok. Erzsébettel
kapcsolatban nagyon különlegesnek talá-
lom, hogy ennyire eltökélt, elkötelezett, és
ilyen rendíthetetlen az állásfoglalása. Izgal-
mas kérdéseket vet fel a személye: honnan
a bizonyossága, a szent meggyőződése, a
szeretete? Mitől gondolja azt, amit? Mi ha-
tározza meg a cselekedeteit; miből fakad
kifogyhatatlan energiája?... Nagyon érde-
kes ez a témakör, egyáltalán a hit kérdése.
Erzsébet példakép lett, aki sokakat motivál
ma is.

BR: – Ahogy Tünde, kezdetben én is fél-
tem ettől a témától. Folyamatosan változ-
tak az érzéseim: tartottam tőle, ugyanak-
kor most már nagyon várom a bemutatót.
Kíváncsi vagyok, hogyan tudjuk közösen
Péterrel, Tündével, a társulattal megvalósí-
tani ezt az irodalmi, zenei anyagot, és létre-
hozni Erzsébet személyét. Elbizonytalaní-
tott az, miként tudom majd az ő mérhetet-
len hitét ábrázolni; jól „megcsinálni”, hogy
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az igaz legyen. A regényt olvasva kicsit
megnyugodtam, mert rájöttem, hogy Er-
zsébetet nem kell valamiféle merev, életi-
degen szentként elgondolni és akként ját-
szani. Vérbő, szenvedélyes lány volt, aki
nagyon szerette a férjét. Ugyan fiatalasz-
szonyként, huszonnégy éves korában el-
hunyt, mégis teljes életet élt. Azt éreztem,
hogy igen, ezzel az érzelmekkel teli, erős,
cselekvő karakterrel tudok azonosulni. Er-
zsébet ma is épp annyira példaértékű és ér-
vényes, mint amilyen a 13. században volt.
Ezt a komoly üzenetet kell átadnunk a né-
zőknek. Ha sikerül, akkor célt értünk. Sze-
rintem ez az emberi értékeket közvetítő,
tömény darab nagyon is érinti a mai fiata-
lokat, mert valójában – történelmi kortól
függetlenül – róluk szól. Én, Bori Réka
nem vagyok ennyire elkötelezett a hitem-
ben, mint Erzsébet, és nem tudom azt, amit
ez a lány tudott, de sokat tanultam általa.
Azt például, hogy ami minket, embereket
összeköt, az Isten, a Gondviselés, a sors,
vagy nevezzük bárhogy, örök, lényegünk
része, velünk van. Minden, ami Erzsébet
személyiségében magával ragadó volt, ma
is az. Olyan ereje van, amit nem tudok
megmagyarázni.

– Számos népszerű, már klasszikusnak
számító zenés darabban játszottak már.
Ilyen esetben viszont érzik annak a fele-
lősségét, hogy egy új, pontosabban nemrég
bemutatott magyar musicalnek a sikere, a
jövője Önökön is múlik?

KNB: – Szerintem máshonnan érdemes
nézni ezt a kérdést. Fontosnak tartom le-
szögezni: ha az ember sikert akar „csinál-
ni”, akkor az nem fog összejönni. Sokkal
érdemesebb azzal foglalkozni, hogy meg-
keressük a darab mondandóját, igazságát,
a szereplők motivációit. Nekünk – ahogy
korábban szakmai szempontból utaltam is
rá – muszáj azonosulnunk. Ezzel kell fog-
lalkoznunk, ez a feladatunk. Ha segítőké-
szen, önzetlenül hiszünk abban, amit csi-
nálunk, és mi szerepileg igazak, igaziak va-

gyunk, akkor a darab sikeres
lesz, meg fogja találni az utat
a nézőkhöz, akik szerintem
hálásak lesznek érte.

BR: – Egyetértek Balázs-
zsal. Nekünk a legjobb tudá-
sunk szerint, apait-anyait be-
leadva kell játszanunk. A
szakralitás ugyan rendre
megjelenik a színházban, de
ennek a darabnak a közép-
pontjában kifejezetten a hit
áll, ami ebben a sűrűségben
viszonylag ritka. Én magán-
emberként azt remélem,
hogy olyanokat is sikerül el-
érnünk, akik eddig egyálta-
lán nem, vagy csak ritkán
jártak színházba. Szeretném,
ha minél többen találkozhat-
nának azzal, hogy a színház-
nak, az előadóművészetnek
micsoda ereje van; rohanó,
zaklatott világunkban mi-
lyen megnyugvást tud adni.
Nagyon hiszek a színház
erejében.

– Megfogalmazták már ma-
gukban, hogy miért ezt a hi-
vatást választották. Habitus, közlésvágy,
adni akarás...?

KNB: – Esetemben pusztán az adás ön-
magában nem lenne teljesen igaz. Ez egy
érdekes vice versa dolog a néző és a szí-
nész között. Annak idején persze én is el-
határoztam, hogy adni szeretnék az embe-
reknek... Persze, persze. De mit és hogyan?
Először nekem kell kapnom, hogy legyen
miből adnom. Én pedig úgy tudok kapni,
hogy elmélyülök az adott szerepben, a kü-
lönböző emberi viszonyrendszerekben. Az
irodalomból, a szövegből, a rendelkezésre
álló anyagból, illetve annak a színpadi
megvalósításából kapom az energiát, és azt
tudom aztán konvertálva átadni a közön-
ségnek. Ha ez sikerül, akkor jól csinálom, a

nézők visszasugározzák felém az érzései-
ket – a szerepemtől függően – hála, öröm
vagy éppen undor formájában, teljesen
mind egy. És amit visszakapok, abból tu-
dok aztán újra adni. Olyan ez, mint a per-
petuum mobile.

BR: – Nehéz kérdés. Még nem jöttem rá,
hogy miért pont ezt a hivatást választot-
tam. Persze lehetne sokféle sablonválaszt
adni, de ezt kerülném. Egyelőre ott tartok,
hogy teszem a dolgom, aztán remélem,
idővel majd erre is rádöbbenek. De bele-
gondolva: nem is biztos, hogy szükség van
válaszra. Elég csak az, amit említettem: a
színház erejébe vetett hitem.

Pallós Tamás
Fotó: Góg Zsolt/

Kecskeméti Nemzeti Színház
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Vörösmartynál a vész keze „Emberfejekkel
lapdázott az égre” (Előszó); Rilke műveiben
rejtekezőn lényegi motívum a labda (erről Bá -
thori Csaba esszéi tájékoztatnak legalaposab-
ban); Bertók László „háromkájában” pedig
szentenciás létbizalom alkalmát nyújtja
ugyan ez a képzet: „Ha már föladnád, / hagyd
előbb gondolkodni / kicsit a labdát.”

Gyurkovics Tibor (1931–2008) A másik című
költeményében csak a zárlat hozza játékba a
labdát; igaz, akkor feledhetetlen eréllyel. Az
első három strófa (igazodva a cím keltette el-
várásokhoz) két magatartástípus, két eszméle-
ti irány szembesítésébe fog; a szöveg tehát el-
lentétre, ellentételezésre épül.

A másik

Akit a haláltudat elkerül,
soha nem fogja fel
azt, amit az mond,
akit nem kerül el.

Akit a haláltudat elkerül,
utakra vágyik és bokorra,
és méterrel méri kezében,
hogy meddig ér a háza hossza.

Kocsmába ül be este, reggel,
vagy diákokkal étkezik
sárgarépát, nagy nőkkel alszik
és boldog másnap reggelig.

A másik ül a hegyeken
és könnyezésig néz a napba,
míg megfojtja a szerelem,
és legurul, akár a labda.

Az első szakasz zökkenős-döccenős beszéd-
modora a „haláltudat”, azaz a létbeli tudatos-
ság, az önreflexív egzisztencia hiányával írja le
az „egyik” alkatot. A második versszak foly-
tatja a jellemzést; és alliterációs lágysággal
(„méterrel méri”, „meddig”; „háza hossza”)
rajzolja ki a matériába zárt létmódot. A harma-
dik nekirugaszkodás életképi ismertetéssel él;

a kocsma és a diákok világa az értelmiségi
szellem hétköznapi valóságát jeleníti meg (itt a
sortöréssel kiemelt „sárgarépa” egészséges ba-
nalitása és a „nagy nőkkel” jelzős szerkezet
váratlan gyermekisége hoz többletet). A strófa
vége az idő véges dimenzióját komponálja a
testi ember köré: „és boldog másnap reggelig”.

A „másik” személyiségforma bemutatására
csak a vers utolsó negyede kerít sort. De nem
szűkösebb vagy hézagosabb, hanem sűrűbb
és letisztultabb ez a rész. E strófa az egyensú-
lyos ráismerést alaktanában is kifejezi: sorát-
hajlások nélkül, szabályos verstannal (kereszt-
rím összefűzte, négyes és ötödfeles jambusi
sorokkal) avatja dallá a dallamot, költészetté a
versbeszédet.

Meseszerű a jelenetezés. A magaslati szem-
lélődés állapota („ül a hegyeken”) mítoszi
szépség auráját teremti meg; a fényért feláldo-
zott látás („könnyezésig néz a napba”) az én-
ről lemondó énváltozat jegye. E típus holtá-
ban tárgyiasul – de lényeges, hogy mivé. A
labda egyrészt játékszer, másrészt – gömb lé-
vén – a teljesség és tökéletesség alakzata.

Figyeljünk a szóválasztásra is: nem lezu-
han, nem aláhull, hanem „legurul”. Csöndes-
szelíd alászállás ez, akárha Sziszüphosz labdája
kéredzkedne vissza a mélyekbe. Emellett az
sem szükségszerű, hogy szerelmen szerelmet
értsünk (mely fölemészti a szeretőt): enged-
hetjük, hogy szó és jelentés viszonya szabad-
ságra ajzzon. Érzelmi hőfok, intellektuális
szenvedély, életvitelszerű misztika is jelölhető a
szerelem lexémával. Mely megöl ugyan („meg-
fojtja”), de talán csak ballasztos, talmi részün-
ket éri a pusztulás.

Ami marad: a könnyű fények alanytalan je-
lenléte. Más szóval, talán: a szerelem.

Halmai Tamás

Kezdetben
is 

kő vala

nVilágtörténet Vica lányom-
nak – hogy ne féljen a Sötét

Várostól barokkosan hosszú című
versét Lövétei Lázár László Csík-
szentdomokoson, 2015. február 16-
án írta.

A vers első sorának a végén az el-
beszélő múltbeli igealak – kezdetben
csak kő vala – Tinódi Sebestyén
énekverseinek történetmondó atti-
tűdjét, a második sor – s volt egy pici
ablaka – a Csigabiga-palota, / nosza, hol
az ajtaja? gyermekmondóka-kezdet
hangulatát és ritmusát idézi. A sor-
pár ritmusa a sorképző rím alakítot-
ta 14 szótagos szólások (például
Sándor, József, Benedek / zsákban hoz-
nak meleget) ritmusának megfelelője.
A tankölteményként, a költő nyolc-
éves kislányának – és mindenki
másnak – az okulására előadott vi-
lágtörténet valójában az ószövetségi
teremtéstörténet parafrázisa. Erre utal
az 5. sor zárójeles költői kérdése is:
egyszer (hétfő volt talán?) / az Úris-
ten belesett.

Ha a költői teremtéstörténet sorait
párosával összevonjuk, kitűnik,
hogy a vers 14 soros, 8 + 3 + 3 sor ta-
golású szonett, amely a 16. félsor,
vagyis a 8. sor, a 22. félsor, vagyis a
11. sor, valamint a 24. félsor, vagyis a
12. sor végén a dierézis elmaradása
folytán megzökken. Zökkenő jelöli
az oktáva végét, és zökkenő határol-
ja el egymástól az első és második
tercettet. De a zökkenések szükség-
képpen jelentéshordozók is: az első
zökkenő fedi fel, hogy a mitologikus
történetnek kik a szereplői: és terem-
tett lelkeket / és hogy mi vagyunk ezek;
a második zökkenő az idők végeze-
tére utal: és hogy ez a sok-sok út / az
idők végébe fut; a harmadik zökkenő
végül a belátás józanságára int: mi-
dőn minden kő leszen... / no de ne bú-
sulj ezen, mert − kezdetben is kő vala /
s volt egy pici ablaka / s ha belestünk
odaát / láttuk Isten Városát.

Lélekemelő tudni − a keretező
sorismétlés a kulcsa −, hogy akik
odaát laktak, az idők végezetével
ideát kerülve népesítik be Isten Vá-
rosát.

Mózes Huba

Sziszüphosz labdája
Néhány mondat 

Gyurkovics Tibor A másik című verséről
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nHosszú várakozás és évekig tartó
produkciós késlekedés után idén

nyáron visszatért minden idők leghíre-
sebb mozis régésze: Indiana Jonesnak
legújabb kalandja során nem csupán a
változó közízléssel, de az idővel is meg
kell küzdenie – szó szerinti és átvitt érte-
lemben egyaránt. A Disney felügyeletével,
immár George Lucas és Steven Spielberg
nélkül elkészült Indiana Jones és a sors
tárcsája remekül működteti a nosztalgia-
faktort – ám hogy eléri-e az eredeti triló-
gia színvonalát, bizony kérdéses.

Harrison Ford többszörösen is szeren-
csétlenül járt: nem elég, hogy ikonikus
karaktereinek újabb kori felmelegítését
kétkedve fogadta a közönség, a nehezen
elkészült, búcsúnak szánt ötödik Indy-
kalandot szintén hűvösen fogadták Can-
nes-ban. Persze az ottani közönség ízlését
nehéz eltalálni, ám egy jól sikerült holly-
woodi látványfilmnek azért arrafelé is ki-
jár a vastaps. A hazai mozikba június leg-
végén elérkezett legújabb rész összessé-
gében méltó a főhőshöz – szinte annak el-
lenére, hogy gyakorlatilag minden bevált elemet felvonultat az
előző négy filmből.

Hősünknek ezúttal is a nácikkal gyűlik meg a baja: a főcím
után rögtön 1944-be ugrunk, ahol a digitálisan megfiatalított Indy
egy birodalmi műkincsrabló vonatról próbál elcsenni valamilyen

mágikus erővel bíró tárgyat. Mivel a lán-
dzsáról, amivel állítólag Krisztus oldalát
döfték át, hamar kiderül, hogy hamisít-
vány, figyelme gyorsan egy titokzatos,
antik óraszerkezet felé fordul, amire vi-
szont egy német matematikus is pályá-
zik. Kölcsönös fogócskájuk ritmusos, lele-
ményes és mulattató: remekül megidézi a
korábbi epizódokat és a nagy ihletőket.
Negyedszázad múltán azonban szinte rá
sem ismerünk kedvenc régészünkre: mi-
közben New Yorkban mindenki a dicső-
séges holdraszállást ünnepli, Dr. Henry
Jones épp a katedrától búcsúzik. Ám
nyugdíjba vonulása nem zökkenőmentes:
felbukkan rég nem látott keresztlánya
(Phoebe Waller-Bridge), és pont az iránt a
bizonyos óraszerkezet iránt érdeklődik.
Mivel időközben kormányügynöknek tű-
nő öltönyösök is üldözőbe veszik, rá kell
jönnie: egy újabb szörnyűségtől kell meg-
óvnia a világot.

Harrison Ford hihetően adja a morgo-
lódó, küldetésétől eleinte húzódozó,
majd abba teljes elánnal belevetődő figu-
rát (kétségtelen, van benne rutinja), régi

barátai is többnyire felbukkannak egy-egy tiszteletadás erejéig, a
kaland valódi főhőse azonban Waller-Bridge, aki intelligens, ön-
tudatos (kissé pimasz) karakterként az igazi döntéseket hozza. S
ahogy az lenni szokott, hibázik, de képes javítani, és ezzel jobbá
válni. Forddal való csipkelődései kellemes pillanatokat szereznek,

A megmerevített idő
Indiana Jones ötödjére is belovagolt a mozikba
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mosolyogtató utalásokat kapunk az előző részekre, s miközben
az akciójelenetek maximális sebességgel pörögnek, a forgató-
könyv időről időre hosszabb pihenőket is megenged nekünk.

Ez a kissé öreguras tempó tárja fel James Mangold stílusosan
megrendezett filmjének talán legnagyobb hiányosságát: semmit
sem akar kezdeni hősével azon túl, hogy szembesíti őt az idő mú-
lásával. Indy időnként megjegyzi, hogy hasogat a háta, pikírt
megjegyzéseket tesz a fiatalokra, majd végül mégis megcsinálja a
kunsztot – hisz ezt várja tőle rajongó és egyszerű mozinéző egya-
ránt. A klasszikus Indy-filmek szabásmintájának megfelelően az
aktuális főellenség (Mads Mikkelsen odaadó a kissé közhelyesen
megírt szerepben) a játékidő végére elhalványul (kilépőjét szinte

észre sem vesszük), a realitás helyét pedig átveszi a misztikum: a
poros szerkezet mégis működik, a legenda mégis igaz, a csoda
létrejön. A finálé, megspékelve a karakter alapos érzelmi megráz-
kódtatásával (elvégre részévé válhatna a valódi történelemnek)
egy kicsit megríkat, ám jön egy pofon, és az addig bejárt út hirte-
len zárójeleződik. E döntés inkább a hollywoodi franchise-logikát
követi, semmint a karakter lelkét, s ekkor eszmélünk mi is: tulaj-
donképpen nem valódi, hanem mesefigurát követtünk végig, aki-
nek az a sorsa, hogy örökké fiatal maradjon.

A rajongók milliónyinak katartikus élményt jelentő eredeti tri-
lógia ugyanis egy ilyen, mélyen ellentmondásos, mégis szerethető
figurát mutat be: a halálmegvető bátorsággal bukdácsoló, tudo-

mányosan következ-
tető, ugyanakkor
minden misztikumra
rácsodálkozó régé-
szét, aki a mozivász-
nak örök jelenében él.
Hiába a 2008-as Kris-
tálykoponya-mozi té-
tovasága, az idei (va-
lószínűleg utolsó)
film szolid összegzés-
igénye – vagy úgy
egyáltalán: Harrison
Ford életkora –, In-
diana Jones igazából
nem öregszik: az időt
merevíti meg önma-
ga körül.

James Mangold: In-
diana Jones és a sors
tárcsája (Indiana Jones
and the Dial of Des-
tiny), Disney/Lucas-
film, 155 perc, 2023

Paksa Balázs
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nA western örök. Legalábbis mostanában úgy tűnik. A klasz-
szikus és spagetti westernek után napjainkban a városi- és

a post- mellett a neowestern hódít, bizonyítva, hogy ez a műfaj
nemhogy nem tud eltűnni vagy megöregedni, valójában mindig is
új volt. Legutóbb, egészen pontosan 2018-ban egy amerikai soro-
zat, a Yellowstone szögezte a nézőket a fotelhez, olyannyira,
hogy a sikerbe belekapaszkodva az egyik streaming szolgáltató
nemrég már az ötödik évad bemutatását is elkezdte.

Az Egyesült Államok észak-keleti részén található a Yellows-
tone Nemzeti Park, mely a védett területek között az első volt a
világon. A Duttonok egy parkkal határos, hatalmas – a magyar
néző számára elképzelhetetlenül nagy – birtokon élnek Montaná-
ban. John Dutton (Kevin Costner) családjával és néhány cowboy-
jal ezernyi marhát tart a farmon. A sorozat az ő életüket követi
nyomon.

Taylor Sheridan forgatókönyvíró nevét a Sicario című, 2015-ös
film tette ismertté. S bár A préri urai (2016), a Wind River - Gyilkos
nyomon (2017) vagy az Akik az életemre törnek (2021) című filmjei
sem unalmasak, a legnagyobb elismerést mégis a Duttonok törté-
nete hozta meg a számára. Az évadok és a filmek között volt ideje
és ereje – no meg fantáziája – megírni az 1883 és az 1923 címmel
elkészült előzmény-sorozatokat is. Utóbbi főszerepeire sikerült
megnyernie Helen Mirrent és Harrison Fordot. Az 1883 azt meséli
el, hogyan került a család Montanába, míg az 1923-ban már azt
látjuk, miként védik meg a ranch-et azoktól, akiknek e különlege-
sen szép földterületre fáj a foguk.

A Yellowstone-t három – plusz egy – oldalról érdemes megköze-
líteni. Az első a család és annak igencsak zűrös belső viszonyai.
John felesége még akkor meghalt, amikor a gyerekek kisebbek vol-
tak, ez a motívum, az ebből adódó érzelmi problémák folyamato-
san megjelennek a sorozatban. Az apa a farmerek nehéz életmód-
jára szabta nevelési elveit, a szakemberek ezt nevezik kemény sze-
retetnek. A legidősebb fiú – akinek John át szeretné adni a birtok
irányítását – már az első évad elején gyilkosság áldozata lesz. Kay-
ce, a legkisebb fiú (Luke Grimes) indián nőt vett el feleségül. Az öt
évad során újra és újra beleütközik a „menjünk vagy maradjunk”
dilemmába, hiszen a John melletti élet életveszélyes. A rendkívül
éles eszű Beth (Kelly Reilly), John egyetlen lánya, akinek a kisujjá-

ban van az üzlet, kizárólag válogatott és kimódolt sértegetésekkel
kommunikál. Mindenkivel és állandóan. Csak bonyolítja a helyze-
tet a Rippel, a ranch vezető cowboy-ával (Cole Hauser) folytatott
szerelmi viszonya. A középső fiúból (Wes Bentley) ügyvéd lett, őt
nevezik ki Montana állam főügyészének, ám egy idő után a család
szövetségeséből a Duttonok ellenségévé válik. Beth különösen gyű-
löli Jamie-t, az egyik részben az is kiderül, mi ennek az oka.

A sorozatot nézve több kérdés is felmerül bennünk. Vajon a
család van a földért, vagy a föld a családért? Összetartja a birtok
a kis közösséget, vagy pont ellenkezőleg, amikor már úgy tűnik,
rendben mennek a dolgok, mindent szétzilál? A család szeretet-
közösség vagy egy üzleti vállalkozás? Az biztos, hogy a Yellows-
tone-ban a család kiemelt jelentőséget kap, szerepe és fontossága
vitán felül áll, olyasmi, amihez hűnek kell lennie mindenkinek.

Az ötödik évad egyik jelenetében a verandán áll John és asz-
szisztense, aki a hófödte bérceket nézve megjegyzi: „Csodálatos

a kilátás, de hol van a farm vége? Azt innen nem látni” – válaszol-
ja John. A hegyeken és völgyeken át húzódó Dutton ranch-et min-
denki el akarja venni a családtól. Az indiánok – élükön Rainwater
főnökkel (Gil Birmingham) – úgy érzik, elérkezett az idő, most
kell visszaszerezniük elveszett hazájukat. A városi vállalkozó klu-
bot és kaszinót építene ide, egy helyi, kegyetlen módszereiről is-
mert testvérpár vélt érdekeit védve támad – szó szerint – a Dut-
tonokra, míg egy milliárdos nagyvállalat ezt a helyet nézte ki re-
pülőtér- és városépítési tervei megvalósítására.

De általában véve is bosszantja az embereket a farm létezése:
hogyan lehet egyetlen ember tulajdonában ekkora föld? John ősei
felfogását követi: mindent és mindenkit – de elsősorban saját ma-
gát – alárendeli a ranch megóvásának. Az egyéni szempontok,
ambíciók, sőt, a családtagok boldogsága sem számít akkor, ha az
veszélyezteti a farm létét. A föld sokkal több, mint egy kiterjedt
terület, melynek ők a birtokosai. Másoknak talán a múlt a fontos,
esetleg valamilyen meggyőződés ad tartást, a Duttonok számára
a föld jelenti azt a szilárd alapot, melyre életet és erkölcsöt is épí-
teni lehet. Tragédiájuk pont az lesz, hogy az idő előrehaladtával
egyre inkább öncélúvá válik a birtok megvédése, bár küzdelmük
során kétségbeesve igyekeznek megőrizni valamit a megmaradt
becsületből. Beszédes motívum, hogy arra a cowboyra, aki részt
vett valamelyik törvénytelen akciójukban, rásütik a farm bélyegét.

A család vagy a föld?
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Billogot kapnak, mint a marhák, mert most már
mindörökké ide tartoznak.

A harmadik szempont a cowboyok életének be-
mutatása. A sorozat készítői, élükön Sheridannel,
rendkívüli érzékenységgel és szimpátiával hozzák
közelebb a nézőhöz a valódi cowboyok világát. Mint
ahogyan az 1883-ban, itt sem revolverhősökkel talál-
kozunk. A 19. század végén Montanába igyekvő te-
lepeseknek nem az indiánok vagy a haramiák jelen-
tették a legnagyobb gondot, még akkor sem, ha fel-
bukkanásuk után néhány pionírral kevesebbel men-
tek tovább. Sokkal nagyobb probléma volt az élelem
vagy a víz beszerzése, vagy átjuttatni a szekereket a
gyors sodrású folyón. (Csak a felét sikerült, a többit
elvitte a víz, az emberekkel együtt.) A Yellowstone-
ban is előfordul, hogy dörögnek a fegyverek, látunk
néhány verekedést is, ám sokkal nagyobb hangsúlyt
kap a békés cowboy-élet bemutatása. A cowboyok
együtt laknak egy nagyobb pajtában, hajnalban kel-
nek, esti elfoglaltságuk a rodeónézés és a póker. Rit-
kán mennek a városba szórakozni, mert annak min-
dig verekedés a vége. Nem nézik jó szemmel azokat, akik csak jel-
mezként viselik a csak rájuk jellemző farmert és kalapot.

Manapság sok bírálat éri az amerikai marhatenyésztőket, ám
azt itt is láthatjuk, hogy eme évszázados múltú foglalkozásnál az
állatok, a természet és az ember még valamiképp harmóniában él.
Lehet, hogy kissé idealizálva mutatják be nekünk a cowboyokat,
ám mindezt elnézzük az alkotóknak, hiszen részről részre ránk is
átragad valami abból a nosztalgikus szeretetből, ahogyan mesél-
nek róluk.

Végül a plusz. A gombamód szaporodó streamingszolgáltató-
kat sokszor éri az a vád, hogy filmjeikben és sorozataikban a régi
korok propagandistáit megszégyenítő leleményességgel próbál-
ják ránk erőltetni az éppen divatos, ideológiával terhelt modern
szemléletmódot. S miközben így színesítik és szivárványosítják
világunkat, eltorzítják és meghamisítják a valóságot. Persze az
éles szem minden filmben észrevehet valami olyan üzenetet,
mely valamely világnézethez, Uram bocsá’ ideológiához kötődik,

ám ez mégsem magyarázza meg, hogy miért kell megjelennie az
Amerikában csak woke-nak nevezett felfogásnak a magyar tévé-
nézők képernyőjén. A Yellowstone üde színfolt ebben a kavalkád-
ban. Mintha valaki módszeresen kiválogatta volna a woke jellem-
zőit azért, hogy vele szembe állítson valami egészen mást. A Yel-
lowstone persze csak szórakoztatni akar, szereplőinek életvitele és
gondolkodásmódja sem feltétlenül követendő, ám az a világ, amit
bemutat, minden ellentmondásossága mellett szimpatikusabb,
mint amit a gyökértelen és valóságtagadó woke ideológiájával
terhelt filmek és sorozatok át akarnak nekünk adni.

A Yellowstone és univerzuma egyre bővül: más, annak történe-
téhez csak lazán kötődő sorozatok is tervben vannak. Azt nem
tudhatjuk, hogy a hús-vér cowboyok meddig élnek, élhetnek még
Amerika végtelen mezőin, de az biztosnak tűnik, hogy a meg-
megújuló western még sokáig szórakoztatja a nézőket.

Baranyai Béla



16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.40 Ma gyar világ
18.10 Ridikül
19.05 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/141. (ism.)
19.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23 (élő)
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/136.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-

val a világ konyháit!
14.50 Almárium – Válogatás
15.45 Egy perc híradó (ism.)
15.46 Időjárás-jelentés
15.55 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
16.55 Miss Fisher rejtélyes esetei –

Auszt rál bűnügyi tévéfilmsorozat,
II., 13/13.

17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.50 Álmok álmodói
18.55 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/142.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/3.
21.00 A híd – Dán–svéd tévéfilmso-

rozat, I., 10/9.
22.05 A híd – Dán–svéd tévéfilmso-

rozat, I., 10/10.
23.00 Kenó
23.03 Időjárás-jelentés
23.10 A tengeralattjáró – Né met té-

véfilmsorozat, II., 8/2.
10.10 Mesterember
10.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/12.
11.30 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/20.
12.10 Hogy volt?!
13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.55 Család’23 (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium – Válogatás (ism.)
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Vers (ism.)
10.35 Agapé (ism.)
11.35 Alkalom – Ma gyar játékfilm
13.00 Híradó (élő)
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.25 Esély (ism.)
14.50 Ma gyar Krónika (ism.)
15.20 Öt kontinens (ism.)
15.50 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték! – Válogató adá-

sok (ism.)
21.00 Híradó (élő)
21.20 Időjárás-jelentés (élő)
21.22 V4 Híradó (élő)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Agapé
22.40 Dokuzóna
23.35 Szerelmes földrajz – Ma gyar

ismeretterjesztő magazin
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.37 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Önök kérték! – Válogató adá-

sok (ism.)
12.20 Alkalom – Ma gyar játékfilm

(ism.)
13.35 Kastélyok-kúriák
14.05 Agapé (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Kék bolygó – Környezet-
és klímavédelmi magazin 11.00 Híra-
dó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Híra-
dó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-
jelentés 15.30 Hírek 15.33 Kék bolygó
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.45 Agenda
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hírek
23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai
nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.10 Csillagképek 5.15 A legkisebb
Ugrifüles 5.20 Dörmögőék legújabb
kalandjai 5.30 Számoljunk Paulával
5.55 Lila Teknőc kalandjai 6.00
Noddy, a mesterdetektív 6.15 Zou
6.40 Bing 6.45 Super Wings – A
szárnyalók 6.55 Rozmaring kunyhó
7.10 Pán Péter legújabb kalandjai
7.35 Alvin és a mókusok 8.10 Leo da
Vinci 8.40 Irány Okido! 9.05 Geroni-
mo Stilton 9.30 Láng és a szuperver-
dák 9.55 Gigantoszaurusz 10.20
Percy és a tigris mesék 10.30 Den-
ver, az utolsó dinoszaurusz 10.40
Musi-Musi és a gombácskák 10.55
Kiváncsi Fáncsi 11.00 A legkisebb
Ugrifüles 11.10 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.20 Székelyföldi legen-
dárium 11.30 Zazie kisasszony 11.35
RoboVonatok 11.50 Gyerekek a falu-
ból 12.05 H2O – Egy vízcsepp elég
12.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.00 M2 matricák – Lássuk a med-
vét! 13.05 Bogyó és Babóca 13.10
Merülj, Olly merülj! 13.35 Lucky, a
kölyök 14.00 Rajzolj Willel! 14.15
Raju, a riksa 14.25 Limb-lomb, a kin-
cses sziget 14.45 Rosie világa 15.00
Leo, az ifjú vadőr 15.25 Merülj, Olly
merülj! 15.50 Gyerekversek 15.52
Hetedhét kaland 16.00 Tom és Lili
16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai
16.35 Irány Okido! 17.00 Zorro 17.20
Geronimo Stilton 17.50 Ricky Zoom
18.15 Láng és a szuperverdák 18.35
Lucky, a kölyök 19.05 Alvin és a mó-
kusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.10 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/7. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.42 Heti
zene 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk
táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Hangoló 11.04
A lélek szava – a Szociális Testvérek
podcast-sorozata 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Keren-
gő – közéleti beszélgetések (ism.)
13.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 14.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 14.30 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: Utazás a
Balaton körül. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 25/3. 15.04 Akvarell – kultu-
rális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Jutalomjáték 16.30 Dallamív 17.04
Magvetés – hitéletünk krónikája 18.04
Teljességünk felé 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium
(ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.30 Rádiós regény-
tár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton
körül. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
25/3. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – vá-
logatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 23.00 Teljességünk felé (ism.)
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citerá-
ján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25
Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma-
gyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó a sop-
ron-balfi evangélikus templomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.37 Közlekedés
12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Pi élete 14.30 Felfedező – a környe-
zetről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sport-
krónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.01 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Misi mókus kalandjai
20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 30
éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 A hajnalcsillag fénye
22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütkö-
ző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Ven-
dég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Pi élete 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről 3.00 A nap
kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portréja
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35 Ale-
xandre Tharaud (zongora) hangversenye
13.56 A B’Rock Zenekar hangversenye.
Vez.: René Jacobs. Km.: Birgitte Christensen
(szoprán), Helena Rasker (alt), 1. Johann

Sebastian Bach: Mein Herz schwimmt im Blut – 199. kan-
táta (Christensen), 2. Giovanni Battista Pergolesi: Stabat
Mater (Christensen, Rasker) 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00
Mesterek órája 19.00 Évfordulók 19.35 1. Dmitrij Sosztako-
vics: I. (C-dúr) vonósnégyes op. 49, 2. Antonín Dvořák: A-
dúr zongoraötös op. 81 (Blackshaw), ráadás: César Franck:
f-moll zongoraötös – Lento con molto sentimento FWV 7
(Blackshaw) 20.47 Riccardo Chailly vezényli az Amszterda-
mi Concertgebouw Zenekarát az Amszterdami Concertge-
bouw Nagytermében, 1. Giuseppe Verdi: A végzet hatalma
– Nyitány (1986. június 20.), 2. Mogyeszt Muszorgszkij: A
halál dalai és táncai – dalciklus – a) Trepak, b) Bölcsődal,
c) Szerenád, d) A hadvezér (km.: Kováts Kolos – basszus,
1987. november 1.), 3. Claude Debussy: Khamma – tánc-
legenda (1993. október 21.), 4. Arnold Schönberg: I. kama-
raszimfónia 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje
23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise a Felvidéki Mária Rádió kápolnájából 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szívvel, szakértelemmel
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Barát-
kozó 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Béke
és jóság 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb – Úszás – Előfutamok
(élő) 6.15 Vízilabda-magazin (ism.)
6.35 Vívás (ism.) 7.05 Szabadidő
(ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 8.00
Női labdarúgó-vb – Olaszország–Ar-
gentina csoportkör mérkőzés (élő)
10.00 MTK (ism.) 10.30 Atlétika – Gyé-
mánt Liga – London (ism.) 12.45 Fel-
vezető műsor 13.00 Vizes-vb – Úszás
– Döntők (élő) 14.55 Értékelő műsor
15.20 Építők (ism.) 15.45 Forma–3 –
Magyarország – Főfutam (ism.) 17.00
Nemzeti sporthíradó 17.15 Női labda-
rúgó-vb – Olaszország–Argentina cso-
portkör (ism.) 19.15 Bokszutca 20.00
Forma–2 – Magyarország – Főfutam
(ism.) 21.20 Nemzeti sporthíradó
21.35 Vizes-vb – Úszás – Döntők
(ism.) 23.40 Bokszutca (ism.) 0.25 Női
labdarúgó-vb – Hollandia–Portugália
(ism.) 2.20 Strandkézilabda (ism.) 2.35
Mi vagyunk az Újpest (ism.) 3.00 Atlé-
tikai-vb-magazin (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előa-
dása 11.30 Montserrat jezsuita be-
szélgetések 12.00 Imamaraton –
Lourdes-i Szűzanya kegyhely, Mian-
mar 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Párbeszéd az embe-
rért – Platthy Iván műsora 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.35 Budai
híradó 20.50 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió ma gyar adása
3.00 Venite Adoremus (élő) 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00 An-
gelica anya tanítása 7.00 Szentmise
(élő) 7.35 Úrangyala 8.00 Vatikáni Rá-
dió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
11.30 Barsi Balázs atya vasárnapi ho-
míliája 12.05 Szentmise a torontói
Szent Erzsébet-templomból (ism.)
13.00 Torontói magyarok 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Úrangyala
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Bábel Balázs érsek hittanórája
19.00 Hitvallás 19.30 Loretói énekfü-
zér 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... (élő) 22.00 Dél  előtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Plati-
num sportmagazin (ism.) 8.00 Labda-
rúgás – Olasz bajnokság, 1. forduló,
Milan–Udinese (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Harcművészmagazin
11.15 UFC – UFC Fight Night, Lon-
don, Tom Aspinall–Marcin Tybura
(ism.) 14.45 Darts, 9. nap, döntő,
World Matchplay, Blackpool (ism.)
17.45 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Baník Most (ism.) 19.45 Mai
helyzet 20.00 Kézilabda – Bajnokok
Ligája, nők, csoportkör, Buducsnoszt–
Győri Audi ETO KC (ism.) 22.00 Ököl-
vívás – Profi gála, Las Vegas, Devin
Haney–Vaszil Lomacsenko (ism.)
2.00 Snooker – Döntő, Championship
League Snooker, Leicester (ism.)

6.00 Reggeli 9.00 Szerelem van a le-
vegőben – Tö rök filmsorozat, 23.
10.00 Teleshop 10.30 Nevess csak!
10.40 Perzselő szenvedélyek – Tö rök
filmsorozat, 36. 11.30 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 159. 12.30 Fó-
kusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye,
7/14. Tartsd meg az ígéreted! 13.50
Anyák gyöngye, 7/15. A családi ezüst
14.25 Halálos fegyver – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 3/14. Törésvona-
lak 15.35 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/18. A vörös függöny mö-
gött 16.50 Oltári csajok – Ma gyar film-
sorozat, 45. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz 20.10 Ce-
lebrandi, 1. 21.15 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 6/5. 22.30
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek (ism.) 8.15 Játék 9.05, 22.10
Közélet 10.05 Mindennapi egészsé-
günk 11.05 Mesterségem címere
11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egy-
házi hírek 12.15 Evangélium; Szólj,
Uram! 13.05 Neuma 13.40 Népzenei
kincsestár 14.05 Hajrá, magyarok!
14.35 Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lé-
lek szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.15 Nem középiskolás fokon 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Legyetek szentek! 21.05 Talál-
kozás Istennel 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuá-
lis (ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.)
6.50 Napindító 7.00 Híradó 8.00
Napindító 9.30 Napindító + 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Sajtóklub, 1.
(ism.) 12.00 Híradó 13.00 Háború
Ukrajnában 14.00 Sajtóklub, 2. (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.20 Napi aktuális 20.00 Napi ak-
tuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00
Bayer show (ism.) 4.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

8.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 6/2. 9.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 3. 9.25 Orszá-
gok madártávlatból, 3. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 9/8. 11.00 Ez megtör-
ténhet?!, 6/2. 12.00 Mérnöki csodák,
3/1. 13.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 3. 13.25 Országok madártávlat-
ból, 3. 14.00 Erdély, a székelykapun
túl, 3. 15.00 Élet a fagypont alatt, 9/8.
16.00 Mérnöki csodák, 3/2. 17.00 Ez
megtörténhet?! – Hihetetlen pillanatok
a világból, 6/3. 18.00 Nehezebb, mint
gondolnád!, 4. 18.25 Országok ma-
dártávlatból, 4. 19.00 Erdély, a szé-
kelykapun túl, 4. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 9/9. 21.00 A második világ-
háború: Egy birodalom ára, 10. 22.05
Hitler: végzetes vonzerő, 3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó, 13. Különleges
tanú 13.30 A sziget meséje, 5. 14.35
Háborgó szívek – Me xi kói sorozat,
96. A jövőnk a kezedben van 15.40
Testvérek, 127. 16.45 A sors útvesztői
– Tö rök sorozat, 82. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Szerencsekerék 21.25 A hegyi doktor
újra rendel – Né met sorozat, 11. Já-
ték a tűzzel – 1. rész 22.30 Újraterve-
zés – Magazin 23.25 Tények Extra
24.00 Zsaruvér – Ame ri kai krimisoro-
zat, 15. Közel az otthonhoz

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Ezer év szentjei 9.25 Lengyelor-
szág 9.55 M5 História 10.35 „A magok
oltalmára...” – Erdélyi erődtemplomok
10.55 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 11.55 Fedezzük fel Fred Chesneau-
val a világ konyháit! 12.55 Kontúr
13.35 Vár a Kárpát-medence 13.50
Ágrólszakadt úrilány – Ma gyar roman-
tikus film 15.15 Egy perc híradó 15.25
Multiverzum 15.55 Novum 16.25 Koro-
nás sas 17.20 Vár a Kárpát-medence
(ism.) 17.30 Ön is tudja? 17.55 Petőfi
200 – Vers 18.00 Kontúr 18.45 Agenda
19.00 Nagy Diák Teszt 19.55 Petőfi
nyomában – a költő visszatér 19.59
Poldark, 26. 21.00 Kunszt – Művészet
mindenhol 21.35 Müpart Classic 23.45
A szerencse forgandó – Ame ri kai–
japán–an gol játékfilm

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Meghök-
kentő időjárás 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Elhagyott építmények
14.00 Egyiptom elveszett kincsei – Az
utolsó piramis 15.00 Tiltott történelem
– Petra elveszett kincsei 16.00 Drog-
fogások a repülőtéren – Ötletes rej-
tekhelyek 17.00 Bekasztlizva külföld-
ön – Az ügynök és a kartell 18.00 Lé-
gikatasztrófák: Speciális esetek – Ba-
lesetre kiképezve 19.00 Tényleg így
készül?! – USA 19.30 Tényleg így ké-
szül?! – USA  20.00 A Harmadik Biro-
dalom építményei – Az erőd neve
Berlin 21.00 Kokainreptér: Róma –
Szent csempész 22.00 Csempészek
és határőrök – A drog csapdájában

9.15 Az ítélet eladó – Ame ri kai thriller
11.45 Tiszta ügy – Ame ri kai krimi
14.10 Hurrikán meló – Ame ri kai ak-
ciófilm 16.10 A burok – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Saoirse Ronan, Diane
Kruger, William Hurt, Max Irons, Jake
Abel, Scott Lawrence. R.: Andrew
Niccol 18.40 Törésvonal – Ame ri kai
katasztrófafilm – Fsz.: Dwayne John-
son, Carla Gugino, Alexandra Dadda-
rio, Paul Giamatti, Kylie Minogue,
Ioan Gruffudd. R.: Brad Peyton 21.00
Csapda – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dwayne Johnson, Susan Sarandon,
Barry Pepper, Michael Ken neth Wil-
liams, Melina Kanakaredes, Benjamin
Bratt, Lela Loren, Rafi Gavron. R.: Ric
Roman Waugh 23.25 Gengszterosz-
tag – Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.20 Havas Dóra tudatos kony-
hája 8.30 Lila füge 9.00 Sütimester –
Ausztrália 10.15 Sütimester – Svéd  or -
szág 11.15 Sütimester – Új-Zéland
12.50 Lila füge 13.20 Tésztakaland
13.45 Húsimádók klubja 14.15 Kerti
konyha 14.45, 15.15 Receptbolondok
15.45 Egy séf, négy évszak 16.15
Gordon Ramsay – Családi körben
16.45 Mindörökké Gordon 17.45 Mary
hétköznapi receptjei 18.15 Húsimádók
klubja 18.45 Kerti konyha 19.15 Tész-
takaland 19.45 Mindörökké Gordon
20.45 Sütimester – Ausztrália 22.00
Sütimester – Svéd  or  szág 23.00 Ra -
chel Khoo konyhája: Csokiország
24.00 Édes nagyik, finom sütik 0.30 Al-
ma Obregon desszertjei 1.00 Mindö-
rökké Gordon 2.00 Húsimádók klubja

8.20 Sárkányikrek – Hong kon gi ak-
ciófilm 10.40 A döntő szavazat –
Ame ri kai vígjáték 13.10 Dzsungelhá-
ború – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Charlotte Lewis, Dolph Lundgren. R.:
Perry Lang 14.55 Az elveszett jövő –
Né met–dél-afrikai–ame ri kai kaland-
film – R.: Mikael Salomon 16.50 Az
arany bűvöletében – Fran cia kaland-
film – Fsz.: Jean-Paul Belmondo,
Constantin Michel. R.: Henri Verneuil
19.05 Tomboló ököl – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Bruce Lee, James
Tien, Nora Miao. R.: Wei Lo 21.00
Torrente, 3. – A védelmező – Spa nyol
vígjáték – Fsz.: Javier Gutiérrez, José
Mota, Santiago Segura. R.: Santiago
Segura 22.45 A bosszú – Fran cia ak -
ció thril ler – R.: Coralie Fargeat

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–4. 8.05 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–
8. 9.20 Dawson és a haverok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5–6. 11.10 Brigi
és Brúnó – Ma gyar szituációs komé-
dia, 2/7. 11.50 Troll a konyhában –
Ma gyar kulináris vetélkedő 13.10
Doktor Murphy – Ame ri kai sorozat, 8–
9. 15.00 Doktor House – Ame ri kai so-
rozat, 7/4–5. 17.00 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 7/6. 18.00 Az újonc
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/1. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 7/1. 20.00 Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 7/2. 21.00 A szere-
lem hullámhosszán – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 23.15 90 perc a
mennyországban – Ame ri kai dráma

7.55 Napfény – Ame ri kai–an gol ka-
landfilm – Fsz.: Cillian Murphy, Rose
Byrne. R.: Danny Boyle 10.05 47 mé-
ter mélyen – An gol horror – Fsz.:
Mandy Moore, Claire Holt. R.: Johan-
nes Roberts 11.50 Segítség Kará-
csony! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ma-
deline Kahn, Steve Martin. R.: Nora
Ephron 13.50 A Sárkánypecsét rejté-
lye – Ame ri kai–orosz–kí nai fantaszti-
kus akciófilm – R.: Stepchenko Oleg
16.15 A maflás – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Kevin James, Salma Hayek. R.:
Frank Coraci 18.20 A szökevény –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Harrison
Ford, Tommy Lee Jones. R.: Andrew
Davis 21.00 Halhatatlanok – Fran cia–
olasz–an gol akciófilm – R.: Tarsem
Singh 22.55 Amnézia – An gol thriller

Tv Paprika – 15.45

Egy séf, négy évszak
Cseh gasztronómiai sorozat (2020) • A nyárban az a jó, hogy
sokféle zöldség és gyümölcs terem a kertben, már ha el nem fa-
gyott. A piacon is széles a választék, kipróbálhatjuk a legkülönfé-
lébb recepteket. Hogy ötleteket szerezzünk, nemrég a lányommal
Balatonalmádiban jártunk egy vegán étteremben, ahol csodálatos
ízharmóniát ismerhettünk meg. A falafel mellé kiválóan illik a
friss saláta és a tzatzikiöntet, és a grillezett ördögszekér sem el-
lenzi, ha mungóbabcsírával, jázminrizzsel kerül egy tányérra.
Mindezek mellé hideg, frissen facsart naranccsal és bogyós gyü-
mölcsökkel megbolondított kávé dukál, ám ha majd télen járunk
arrafelé, a forró csokoládét kóstoljuk meg. Hiszen az évszakok
változását étkezésünk is követi. Jiří Halamka séf is eszerint főz-
Lessük meg, miféle finomságokat készít! (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Az öregség leghatalmasabb fegyvere a tudományokkal való foglalko-
zás. Azok ugyanis, ha minden időben foglalkozunk velük, miután sokáig
és sokat éltünk, bámulatos gyümölcsöt teremnek. 

Marcus Tullius Cicero

n A NAP MŰSORA

MértékadóH É T F Ő –  2 0 2 3 .  j ú l i u s  2 4 . . .



16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Öt kontinens
18.15 Ridikül
19.10 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/142. (ism.)
19.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/137.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-

val a világ konyháit!
14.50 Almárium – Válogatás
15.45 Egy perc híradó (ism.)
15.55 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
16.55 Miss Fisher rejtélyes esetei –

Auszt rál bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 8/1.

17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.50 Álmok álmodói
18.55 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/143.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/4.
20.50 SzerencsePerc (ism.)
21.00 Zulejka kinyitja a szemét –

Orosz tévéfilmsorozat, 8/6.
21.55 Túl a láthatáron – Spa nyol té-

véfilmsorozat, 6/1.
22.50 Túl a láthatáron – Spa nyol té-

véfilmsorozat, 6/2.
23.25 Kenó
23.35 Rejtélyes XX. század (ism.)
10.05 A Nagyok (ism.)
10.35 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/13.
11.25 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/21.
12.10 Hogy volt?!
13.05 Noé barátai – Minden, ami

 állat
13.30 Ma gyar Krónika

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.50 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium – Válogatás (ism.)
18.15 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Vers (ism.)
10.20 Isten kezében (ism.)
10.45 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
11.15 Sellő a pecsétgyűrűn – Ma -

gyar tévéfilm, 2/1.
13.00 Híradó (élő)
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.55 Unser Bildschirm (ism.)
14.25 Család’23 (ism.)
14.50 Novum (ism.)
15.20 Ma gyar világ (ism.)
15.50 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Nevetni kell, ennyi az egész
21.00 Híradó (élő)
21.22 V4 Híradó (élő)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Agapé
22.40 A ma gyar zene története
23.15 Klasszikusok délidőben
23.50 Szép hazánk, Kárpát-meden-

ce!
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.36 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Nevetni kell, ennyi az egész

(ism.)
12.20 Sellő a pecsétgyűrűn – Ma -

gyar tévéfilm, 2/1. (ism.)
13.55 Szép hazánk, Magyarország!
14.00 Agapé (ism.)
14.50 Álmok álmodói
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.20 Dörmögőék legújabb kalandjai
5.30 Számoljunk Paulával 5.55 Lila
Teknőc kalandjai 6.00 Noddy, a mes-
terdetektív 6.15 Zou 6.40 Bing 6.45
Super Wings – A szárnyalók 6.55
Ütemmutató 7.00 Pán Péter legújabb
kalandjai 7.25 Alvin és a mókusok
8.00 Leo da Vinci 8.30 Irány Okido!
8.55 Geronimo Stilton 9.15 Láng és a
szuperverdák 9.40 Gigantoszaurusz
10.05 Rozmaring kunyhó 10.20 Roz-
maring pillanatok 10.22 Percy és a
tigris mesék 10.30 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 10.45 Musi-Musi és a
gombácskák 10.55 Kiváncsi Fáncsi
11.00 A legkisebb Ugrifüles 11.10
Dörmögőék legújabb kalandjai 11.20
Székelyföldi legendárium 11.30 Zazie
kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50
Gyerekek a faluból 12.05 H2O – Egy
vízcsepp elég 12.30 Kókusz Kokó, a
kis sárkány 13.00 M2 matricák –
Triangulum 13.05 Peppa malac 13.10
Merülj, Olly merülj! 13.35 Lucky, a kö-
lyök 14.00 Rajzolj Willel! 14.15 Raju,
a riksa 14.25 Limb-lomb, a kincses
sziget 14.45 Rosie világa 15.00 Leo,
az ifjú vadőr 15.25 Merülj, Olly merülj!
15.50 Gyerekversek 15.52 Hetedhét
kaland 16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 16.35 Irány
Okido! 17.00 Zorro 17.25 Geronimo
Stilton 17.50 Ricky Zoom 18.15 Láng
és a szuperverdák 18.40 Petronix Vé-
dők, akcióra fel! 19.05 Alvin és a mó-
kusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 EZ így OK?! 21.15
Kulisszák mögött – az A38 Hajón
22.10 A38 archív

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/8. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Oláh Zsolt ol-
vassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.42 Állj, most én beszélek! –
gyermekjogi rovat 8.50 Műsorajánló
9.04 Házunk táján 10.08 Reggeli ri-
port (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Magvetés –
hitéletünk krónikája (ism.) 14.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: Utazás a Balaton körül. Felolvas-
sa: Borbiczki Ferenc, 25/4. 15.04 Ak-
varell – kulturális paletta 15.50 Mű-
sorajánló 16.04 Pesti mesék 16.30
Dallamív – inspirációk 17.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
A médiavilág erkölcséről 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi
evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.30
Rádiós regénytár – Eötvös Károly:
Utazás a Balaton körül. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 25/4. (ism.) 22.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 23.00 A média-
világ erkölcséről (ism.) 23.30 Hangoló
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00
Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a ház-
nál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a kecskeméti Szent Miklós (feren-
ces) római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35
Nemzeti sportkrónika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Pi élete 14.30 Felfe-
dező – az egészségről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.20
Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika
18.01 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Misi mó-
kus kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok
20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 A haj-
nalcsillag fénye 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Kró-
nika 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Pi élete 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egész -
ségről 3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.05 Népzene 12.35 A Prospero Consort
hangversenye 13.16 Arnold Schönberg: Gur-
re-dalok. Háromrészes oratórium epilógus-
sal. Szövegét Jens Peter Jacobsen írta, for-
dította: Robert Franz Arnold. Vez.: Tomáš

Netopil. Km.: Nyugatnémet Rádió Énekkara, Rhein-Main
kamarakórus, Esseni Aalto Színház Énekkara, Esseni Fil-
harmónia Énekkara, Esseni Filharmonikus Zenekar 15.05
Részletek Wolfgang Amadeus Mozart, Joseph Haydn,
Dmitrij Sosztakovics és Georges Bizet műveiből 15.55 Kap-
csoljuk a bayreuthi Fesztiválszínházat. Richard Wagner:
Parsifal. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét a zeneszerző
írta. Vez.: Pablo Heras-Casado. Ea.: Bayreuthi Ünnepi Já-
tékok Ének- (karig.: Eberhard Friedrich) és Zenekara 22.20
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Lemezbemutató –
Pulse – shani Diluka zongorázik Meredith Monk, Philip
Glass, John Cage, John Adams és Terry Riley művei 23.00
Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató – Oláh Krisztián
Quartet & Trypl: Music for, 24/7. Tagjai: Oláh Krisztián (zon-
gora), Oláh Krisztián Jr. (szopránszaxofon), Orbán György
(bőgő), Serei Dániel (dob), Trevor Mires (harsona), Ryan
Quigley (trombita, szárnykürt) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kin-
csesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelemről
nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér ba-
rátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útra-
való 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsősé-
ges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egy-
szerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Ismerd meg magad
23.35 Isten velünk 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb
– Úszás – Elő-
futamok (élő)
6.20 Forma–3
– Magyaror-
szág – Főfu-

tam (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó
7.45 Atlétika – Gyémánt Liga – Lon-
don (ism.) 10.00 Női labdarúgó-vb –
Svájc–Norvégia csoportkör mérkőzés
(élő) 12.10 Szabadidő (ism.) 12.45
Felvezető műsor – Úszás 13.00 Vi-
zes-vb – Úszás – Döntők (élő) 15.05
Értékelő műsor 15.25 Bokszutca
(ism.) 16.10 Fradi Tv 16.45 Nemzeti
sporthíradó 17.00 Sportműsor (élő)
19.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
21.00 Értékelő műsor – Labdarúgás
21.20 Nemzeti sporthíradó 21.35 Fra-
di Tv (ism.) 22.05 Vizes-vb – Úszás –
Döntők (ism.) 0.20 Labdarúgó-mérkő-
zés (ism.) 2.10 Forma–2 – Magyaror-
szág – Főfutam (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.20, 16.00 Apostol – Diószegi Lász-
ló műsora 11.20 Szeretetláng 11.35
Pécsi szabadegyetem 12.00 Imama-
raton – Ta’ Pinu Szűzanya nemzeti
kegyhelye, Málta 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
19.05 Élet az egyházban (ism.) 20.00
Pécsi szabadegyetem (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió ma gyar adása
3.00 Venite Adoremus (élő) 5.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00 An-
gelica anya tanítása 7.00 Szentmise
(élő) 7.35 Úrangyala 8.00 Vatikáni Rá-
dió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt:
EWTN-család telefonos médiamisz-
sziós műsora 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 13.40 Vatikáni Rádió 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 15.30
Úrangyala 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szentmi-
se 18.00 Médiamissziós műsor 19.00
Rome Reports 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise (ism.) 20.35 Amit ér-
zek... (ism.) 22.00 Dél  előtt (ism.)

8.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
3. forduló, Lazio–Internazionale (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Aeros-
port 11.15 Tempó-magazin (ism.)
11.45 Ökölvívás – Profi gála, Omaha,
Terence Crawford–David Avaneszjan
(ism.) 14.45 Best of UFC, a legjobb női
meccsek 2023-ban (ism.) 17.45 Mai
helyzet 18.00 Kézilabda – BL, nők,
csoportkör, Győri Audi ETO KC–Stor-
hamar (ism.) 20.00 Kézilabda – BL,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Krim Ljubljana (ism.) 22.00 UFC.
Connected 22.45 Darts, 9. nap, döntő,
World Matchplay, Blackpool (ism.) 1.45
Labdarúgás – A 2023-as BL-döntő
filmje 2.00 Torna – Szökkenő vándor
(ism.) 2.30 UFC Fight Night, London,
Tom Aspinall–Marcin Tybura (ism.)

6.00 Reggeli 9.00 Szerelem van a le-
vegőben – Tö rök filmsorozat, 24.
10.00 Teleshop 10.30 Nevess csak!
10.45 Perzselő szenvedélyek – Tö rök
filmsorozat, 37. 11.35 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 160. 12.30 Fó-
kusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye,
7/16. Nem a gólya hozza 13.55
Anyák gyöngye, 7/17. A szerelem há-
lójában 14.25 Halálos fegyver – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 3/15. A
kém, aki szeretett engem 15.35 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/19. 16.50 Oltári csajok – Ma gyar
filmsorozat, 46. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz (élő)
20.10 Celebrandi, 2. 21.25 A mi kis
falunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 6/6.
22.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30
Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szen-
tek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50
Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító
9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Te-
levíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.)
4.00 Vezércikk (ism.) 4.40 Háború
Ukrajnában (ism.)

8.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 6/3. 9.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 4. 9.25 Orszá-
gok madártávlatból, 4. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 9/9. 11.00 Ez megtör-
ténhet?!, 6/3. 12.00 Mérnöki csodák,
3/2. 13.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 4. 13.25 Országok madártávlat-
ból, 4. 14.00 Erdély, a székelykapun
túl, 4. 15.00 Élet a fagypont alatt, 9/9.
16.00 Mérnöki csodák, 3/3. 17.00 Ez
megtörténhet?! – Hihetetlen pillanatok
a világból, 6/4. 18.00 Nehezebb, mint
gondolnád!, 5. 18.25 Országok ma-
dártávlatból, 5. 19.00 Erdély, a szé-
kelykapun túl, 5. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 9/10. 21.00 A második vi-
lágháború: Egy birodalom ára, 11.
22.05 Hitler titkos magánélete, 1.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Walker, a texasi
kopó, 14. Az igazgató 13.30 A sziget
meséje, 6. 14.35 Háborgó szívek –
Me xi kói sorozat, 97. Én vagyok az
anyátok 15.40 Testvérek, 128. 16.45
A sors útvesztői – Tö rök sorozat, 83.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 Szerencsekerék, 4.
21.25 A hegyi doktor újra rendel – Né -
met sorozat, 12. Játék a tűzzel – 2.
rész 22.30 Újratervezés – Magazin
23.25 Tények Extra – Hírműsor 24.00
Zsaruvér – Ame ri kai krimisorozat, 16.
Meztelen igazság

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 Szerelmes földrajz 9.25 Épített
szépségek 9.55, 16.25 Koronás sas
10.55 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral 11.55 Fedezzük fel Fred Ches-
neau-val a világ konyháit! 12.50 Nagy
Diák Teszt 13.40 Vár a Kárpát-me-
dence (ism.) 13.50 Ragaszkodom a
szerelemhez – Ma gyar filmvígjáték
15.10 Külhonba szakadt vármegye-
házak 15.25 Hazajáró (ism.) 15.55
Ma gyar Krónika 17.20 Vár a Kárpát-
medence 17.30 Ön is tudja? – mű-
veltségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 –
Vers 18.00 Kontúr 18.45 Agenda
19.00 Csodálatos állatcsaládok –
Auszt rál ismeretterjesztő sorozat, 4.
19.55 Poldark 21.00 Fényes csillag –
An gol–auszt rál–fran cia életrajzi film
23.05 MÜPART 2022

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Elhagyott építmények
14.00 A Római Birodalom elveszett
kincsei – Ismeretlen Pompejii 15.00
Tiltott történelem – Az igazi Szent
Grál 16.00 Drogfogások a repülőtéren
– Kábító sütemény 17.00 Bekasztliz-
va külföldön – Jégvihar Thaiföldön
18.00 Légikatasztrófák: Speciális ese-
tek – Halálos adatok 19.00, 19.30
Tényleg így készül?! – USA 20.00 A
Harmadik Birodalom építményei – A
Csatorna-szigetek erődítményei
21.00 A háború roncsai – Bombázó
hullámsírban 22.00 Ketten Hitler ellen
23.00 Frontvonalak – Anzio

8.15 A múmia bosszúja – Ame ri kai–
auszt rál–kí nai akciófilm 9.55 A titkos
kert – Ame ri kai–an gol–fran cia film
11.55 Jöjj velem! – An gol–ame ri kai
kalandfilm 13.55 Éjsötét árnyék –
Ame ri kai vígjáték 16.20 Legendás ál-
latok és megfigyelésük – An gol–ame -
ri kai kalandfilm – Fsz.: Eddie Red-
mayne, Katherine Waterston, Johnny
Depp, Colin Farrell, Ezra Miller. R.:
David Yates 18.55 Banános Joe –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Marina Langner, Mario
Scarpetta, Gianfranco Barra. R.: Ste-
no 21.00 Fák jú, Tanár úr!, 2. – Né met
vígjáték – Fsz.: Elyas M’Barek, Jella
Haase, Karoline Herfurth, Katja Rie-
mann. R.: Bora Dagtekin 23.25 Más-
naposok – Ame ri kai vígjáték

8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos kony-
hája 8.30 Lila füge 9.00 Sütimester –
Ausztrália 10.15 Sütimester – Svéd  or -
szág 11.15 Ra  chel Khoo konyhája:
Csokiország 12.45 Lila füge 13.15
Tésztakaland 13.45 Húsimádók klubja
14.15 Kerti konyha 14.45, 15.15 Re-
ceptbolondok 15.45 Egy séf, négy év-
szak 16.15 Gordon Ramsay – Családi
körben 16.45 Mindörökké Gordon
17.45 Mary hétköznapi receptjei 18.15
Húsimádók klubja 18.45 Kerti konyha
19.15 Shane Delia – A Kelet ízei 19.45
Mindörökké Gordon 20.45 Sütimester
– Ausztrália 22.00 Sütimester – Svéd -
or  szág 23.00 Ra  chel Khoo konyhája:
Csokiország 24.00 Édes nagyik, finom
sütik 0.30 Alma Obregon desszertjei
1.00 Mindörökké Gordon

8.30 Kincsőrzők – Né met kalandfilm
10.25 80 nap alatt a föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 1. 12.25 Os-
car – Fran cia vígjáték – R.: Molinaro
Édouard 14.10 Smaragdzöld – Né -
met filmdráma – Fsz.: Ehrich Maria,
Preuß Josefine. R.: Fuchssteiner Fe-
lix, Schöde Katharina 16.30 Babysit-
ting – A felvigyázó – Fran cia komédia
– R.: Nicolas Benamou, Philippe Lac-
heau 18.10 Parkour életre-halálra –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Adam Ray-
ner, Taylor Lautner. R.: Daniel Ben-
mayor 20.00 Farkasokkal táncoló –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Graham
Greene, Kevin Costner. R.: Kevin
Costner 23.30 Doors – Ame ri kai ze-
nés film – Fsz.: Val Kilmer, Meg
Ryan. R.: Oliver Stone

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–7. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–
10. 9.20 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/7. 10.15
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 6/8. 11.10 Brigi és Brú-
nó – Ma gyar szituációs komédia, 2/8.
11.50 Troll a konyhában – Ma gyar ku-
lináris vetélkedő 13.10 Doktor Murphy
– Ame ri kai sorozat, 4/10–11. 15.00
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 7/7.
16.00 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 7/8. 17.00 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 7/9. 18.00 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/2. 19.00
Észbontók 21.00 Kőgazdag ázsiaiak
– Ame ri kai vígjáték 23.30 A szerelem
hullámhosszán – Ame ri kai vígjáték

7.40 Egy becsületbeli ügy – Ame ri kai
filmdráma 10.35 Totál káosz – Ame ri -
kai vígjáték 12.10 Kém a szomszéd-
ban – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Am-
ber Valletta, Jackie Chan. R.: Brian
Levant 13.55 Tűzparancs – Ame ri kai
akciófilm – R.: Stuart Baird 16.40 Az
éhezők viadala: A kiválasztott, 1. rész
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jennifer
Lawrence, Josh Hutcherson, Liam
Hemsworth. R.: Francis Lawrence
18.55 Mad Max, 3. – Az igazság csar-
nokán innen és túl – Auszt rál–ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Mel Gibson, Tina
Turner. R.: George Miller 21.00 A szö-
kevény, 2. – Életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm –  R.: Stuart Baird 23.25 Ha-
lálos kitérő: Az örökség – Né met–
ame ri kai–an gol thriller

Film Café – 22.35

Hazugságok hálója

Amerikai akciófilm (2008) • Ridley Scott drámai elemekben is
bővelkedő filmje David Ignatius azonos című regényéből készült.
Roger Ferris (Leonardo DiCaprio) fiatal CIA-ügynök, rendkívül
tehetséges, félelmet nem ismer. Hisz abban, hogy a jó ügyért har-
col. Legújabb feladata szerint fel kell kutatnia a nyugati világot
rettegésben tartó terroristavezért. Ezért együtt kell működnie a
jordán titkosszolgálat vezetőjével, Hani Salaammal (Mark
Strong). Ám Ferrist otthonról, laptopján keresztül irányítja a cég
veteránja, Ed Hoffman (Russel Crowe). Az ifjú ügynök egyre
több ellentmondást és hazugságot fedez fel, és hamarosan válasz-
út elé kerül, kire hallgasson: a helyi viszonyokat, bonyolult össze-
függéseket jól ismerő, sőt a terrorista sejtek belső viszonyaira is
rálátással rendelkező Hanira, vagy közvetlen főnökére, aki időn-
ként összetéveszti a valóságot az elképzeléseivel. (bd)
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Hisz szép ez az élet / Fogytig, ha kiméled
Azt ami maradt; / Csak az ősz fordultán,

Leveleid hulltán / Ne kivánj nyarat.
Arany János

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mesterember (ism.)
18.10 Ridikül
19.05 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/143. (ism.)
19.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23 (élő)
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/138.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-

val a világ konyháit!
14.50 Almárium – Válogatás
15.40 Egy perc híradó (ism.)
15.50 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
16.50 Miss Fisher rejtélyes esetei –

Auszt rál bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 8/2.

17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/144.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/5.
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.50 Skan di náv lottó – Ma gyar élő

közvetítés
21.00 Anne otthonra talál – Ka na dai

tévéfilmsorozat, I., 7/4.
21.50 Anne otthonra talál – Ka na dai

tévéfilmsorozat, I., 7/5.
22.35 Kenó
22.45 Szép remények – Ame ri kai já-

tékfilm
10.35 Ma gyar nők (ism.)
11.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/14.
11.55 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/22.
12.40 Hogy volt?!... – Magyar isme-

retterjesztő műsor
13.30 Ma gyar Krónika

15.55 Család’23 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium – Válogatás (ism.)
18.15 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Vers (ism.)
10.15 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.40 Neked szól! (ism.)
10.45 Kenyér és Rózsa – Az Ár-

pád-házi Szent Erzsébet-temp-
lom és a Rózsák tere (ism.)

11.00 De őszintén! (ism.)
11.05 Petőfi nyomában – a költő

visszatér
11.15 Sellő a pecsétgyűrűn, 2/2.
13.00 Híradó (élő)
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.25 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

14.50 Folkudvar (ism.)
15.20 Hazajáró (ism.)
15.55 Hogy volt?!... – Magyar isme-

retterjesztő műsor
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Budavári Palotakoncert
21.00 Híradó (élő)
21.22 V4 Híradó (élő)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Agapé
22.40 Sok hűség semmiért – Ma gyar

film
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.36 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Budavári Palotakoncert (ism.)
12.20 Álmok álmodói
12.30 Sellő a pecsétgyűrűn, 2/2.

(ism.)
14.05 Agapé (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’23
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma dél  után; Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híra-
dó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.20 Dörmögőék legújabb kalandjai
5.30 Számoljunk Paulával 5.55 Lila
Teknőc kalandjai 6.00 Noddy, a mes-
terdetektív 6.15 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 6.40 Bing
6.45 Rozmaring kunyhó 7.00 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 7.25 Alvin és a
mókusok 8.00 Leo da Vinci 8.30 Irány
Okido! 8.55 Geronimo Stilton 9.20
Láng és a szuperverdák 9.40 Gigan-
toszaurusz 10.05 Percy és a tigris
mesék 10.15 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 10.30 Musi-Musi és a gom-
bácskák 10.45 Kiváncsi Fáncsi 10.50
Vízipók-Csodapók 10.55 Állatköly-

kök 11.00 A legkisebb Ugrifüles 11.05
Dörmögőék legújabb kalandjai 11.20
Székelyföldi legendárium 11.25 Zazie
kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50
Gyerekek a faluból 12.05 H2O – Egy
vízcsepp elég 12.30 Kókusz Kokó, a
kis sárkány 13.00 M2 matricák 13.05
Peppa malac 13.10 Merülj, Olly me-
rülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fel!
14.00 Rajzolj Willel! 14.15 Raju, a rik-
sa 14.25 Limb-lomb, a kincses sziget
14.45 Rosie világa 15.00 Leo, az ifjú
vadőr 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50
Gyerekversek 15.52 Hetedhét kaland
16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 16.35 Irány Okido!
17.00 Zorro 17.25 Geronimo Stilton
17.50 Ricky Zoom 18.15 Láng és a
szuperverdák 18.40 Petronix Védők,
akcióra fel! 19.05 Alvin és a mókusok
19.40 Edmond és Lucy 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/9. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.42 Tény-kérdés –
napi interjú. Riporter: Fábián István
8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk táján
10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Mű-
sorajánló 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora – a tegnap esti adás ismétlé-
se 12.30 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések (ism.) 13.30 Kerengő – közé-
leti beszélgetések (ism.) 14.04 Han-
gárium 14.30 Rádiós regénytár – Eöt-
vös Károly: Utazás a Balaton körül.
Felolvassa: Borbiczki Ferenc, 25/5.
15.04 Akvarell – kulturális paletta
15.50 Műsorajánló 16.04 Értékmentő
16.30 Dallamív – egyházzenei össze-
állítás a Szent István Rádió műsorá-
ból 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Világ-egyház
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: Utazás a Balaton körül. Felolvas-
sa: Borbiczki Ferenc, 25/5. (ism.)
22.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 23.00
Világ-egyház (ism.) 23.30 Hangoló
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00
Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a ház-
nál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a hangonyi Szent Anna római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sport-
krónika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Minden időben – a Ma gyar Református Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Pi élete 14.30 Felfedező –
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország!
17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Kró-
nika 18.01 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Kró-
nika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Misi
mókus kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungariku-
mok 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 A hajnalcsil-
lag fénye 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Pi
élete 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – nyelvről, iroda-
lomról, zenéről 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 12.35
A Flautanduó hangversenye 13.20 A Szege-
di Szimfonikus Zenekar Liszt Ferenc-hang-
versenye. Vez.: Vaszy Viktor. Km.: Bächer
Mihály (zongora), Réti Csaba (tenor), Szege-
di Zenebarátok Énekkara, 1. Hungária –

szimfonikus költemény, 2. Haláltánc (Bächer), 3. Faust
szimfónia (Réti, énekkar) 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00
Mesterek órája 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai
19.35 A Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok hangverse-
nye 20.34 A Nemzeti Filharmonikus Zenekar hangverse-
nye. Km.: Pasztircsák Polina (szoprán), Schöck Atala (alt),
Fekete Attila (tenor), Kovács István (basszus), Nemzeti
Énekkar (karig. Somos Csaba). Vez.: Kovács János, 1. An-
tonín Dvořák: Hazám-nyitány op. 62, 2. Anton Bruckner: Te
Deum (szólisták, kórus), 3. Leoš Janáček: Glagolita mise
(szólisták, kórus) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje 10 éves a Bartók rádió tavaszi kortárs zenei hangver-
seny-sorozata, 1. Szokolay Sándor: Bagatellek tizenkét
harsonára op 226 (Szakszon Balázs, Zakó Norbert, Wag-
ner Csaba, Nagy Viktor Dániel, Brindás Barnabás, Czirok
Zoltán, Szabó Sándor, Dobi János, Tóth Márk, Bálint István
Péter) 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.10
Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szívvel, szakértelemmel 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyer-
mekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hat-
van-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Hozzád száll a dal
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliu-
ma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanú-
ságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a
nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Aktuális 20.55 Hír-
percek 21.05 Páternoszter 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes világbajnokság – Úszás –
Előfutamok (élő) 6.25 Fradi Tv (ism.)
7.00 Női labdarúgó-vb – Japán–Cos-
ta Rica csoportkör mérkőzés (élő)
8.50 Bringasport (ism.) 9.15 CHI – A
belső erő 9.45 Felvezető műsor 10.00
Vizes-vb – Vízilabda – Női elődöntő
mérkőzés (élő) 11.10 Értékelő műsor
11.20 Felvezető műsor 11.30 Vizes-
vb – Vízilabda – Női elődöntő mérkő-
zés (élő) 12.45 Felvezető műsor
13.00 Vizes-vb – Úszás – Döntők
(élő) 15.15 Értékelő műsor 15.30
Strandkézilabda (ism.) 15.45 Sport-
műsor (ism.) 16.45 Nemzeti sporthír-
adó 17.00 Sportműsor (élő) 19.00
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 21.00 Ér-
tékelő műsor 21.15 Nemzeti sporthír-
adó 21.30 Vizes világbajnokság –
Úszás – Döntők (ism.) 23.45 Labda-
rúgó-mérkőzés (ism.) 1.50 Sportlövé-
szet (ism.) 2.05 Pecatúra (ism.) 2.35
Sportműsor (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.30 Mont-
serrat jezsuita beszélgetések (ism.)
9.50 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.10, 16.00 Párbeszéd az emberér –
Platthy Iván műsora 11.05, 19.05,
22.45 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 11.35, 18.20 Apos-
tolok fóruma 12.00 Imamaraton –
Guadalupei Miasszonyunk, Mexikó
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.25
Képújság 18.50 Homília 20.00 Össz-
hang (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Lelkesít-Ő
(ism.) 23.10 Szeretetláng (ism.)

0.30, 5.00 Vatikáni Rádió 1.00 A
Szent István Televízió műsora 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 7.35 Úrangyala 8.00
Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Dél  előtt: Audiencia – Ferenc pá-
pa tanítása (élő) 11.30 Barsi Balázs
atya vasárnapi homíliája (ism.) 12.05
Szentmise 12.40 Mohai Gábor és
vendége 13.40 Vatikáni Rádió 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
(ism.) 19.30 EWTN Hírnök 20.00
Szentmise (ism.) 21.00 Częstocho-
wai Apel (élő) 22.00 Dél  előtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Torna –
Szökkenő vándor (ism.) 8.00 Labda-
rúgás – Olasz bajnokság, 5. forduló,
Milan–Internazionale (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Ma gyar Snoo-
ker Gála (ism.) 14.15 UFC Fight
Night, Las Vegas, Holly Holm–Mayra
Bueno Silva (ism.) 17.45 Arany pilla-
natok, 30 18.00 Kézilabda – BL, nők,
csoportkör, FTC-Rail Cargo Hunga-
ria–Bietigheim (ism.) 20.00 Mai hely-
zet 20.15 Kézilabda – Bajnokok Ligá-
ja, nők, csoportkör, Kastamonu–Győri
Audi ETO KC (ism.) 22.15 Sportverda
– Sportautó magazin (ism.) 23.15
Darts PDC-világbajnokság, döntő
(ism.) 2.15 UFC. Connected (ism.)
3.00 Best of UFC, a legjobb 2023-as
címmeccsek (ism.)

6.00 Reggeli 9.00 Szerelem van a le-
vegőben – Tö rök filmsorozat, 25.
10.00 Teleshop 10.30 Nevess csak!
10.45 Perzselő szenvedélyek – Tö rök
filmsorozat, 38. 11.30 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 161. 12.30 Fó-
kusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye,
7/18. Hol a baba? Itt a baba! 13.55
Anyák gyöngye, 7/19. A pszichológus
pszichológusa 14.25 Magnum – Ame -
ri kai akciókrimi-sorozat, 3/1. 15.35 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/20. Vérvörös cipellők 16.50 Oltári
csajok – Ma gyar filmsorozat, 47.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi,
3. 21.15 A mi kis falunk – Ma gyar víg-
játéksorozat, 6/7. 22.30 RTL Híradó –
Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50
Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító
9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Te-
levíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.)
4.00 Vezércikk (ism.) 4.40 Háború
Ukrajnában (ism.)

8.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 6/4. 9.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 5. 9.25 Orszá-
gok madártávlatból, 5. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 9/10. 11.00 Ez megtör-
ténhet?!, 6/4. 12.00 Mérnöki csodák,
3/3. 13.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 5. 13.25 Országok madártávlat-
ból, 5. 14.00 Erdély, a székelykapun
túl, 5. 15.00 Élet a fagypont alatt,
9/10. 16.00 Mérnöki csodák, 3/4.
17.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 7/1. 18.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 6. 18.25 Or-
szágok madártávlatból, 6. 19.00 Er-
dély, a székelykapun túl, 6. 20.00 Élet
a fagypont alatt, 9/11. 21.00 A máso-
dik világháború: Egy birodalom ára,
12. 22.05 Hitler titkos magánélete, 2.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Walker, a texasi
kopó, 15. Cherokee csapat, 2/1.
13.30 A sziget meséje, 7. 14.35 Há-
borgó szívek – Me xi kói sorozat, 98.
Ők lesznek a babáim örökre 15.40
Testvérek, 129. 16.45 A sors útvesztői
– Tö rök sorozat, 84. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Szerencsekerék – Szórakoztató mű-
sor 21.25 A hegyi doktor újra rendel –
Né met sorozat, 13. Új terepen – 1.
rész 22.30 Újratervezés – Magazin
23.25 Tények Extra – Hírműsor 24.00
Zsaruvér, 17. Homályos tükrök

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.35 Arborétumok, gyűjteményes ker-
tek 9.55 Koronás sas 10.55 Erdei uta-
kon – Reviczky Gáborral 11.55 Fe-
dezzük fel Fred Chesneau-val a világ
konyháit! 12.50 Csodálatos állatcsa-
ládok – Auszt rál ism.-terj. sorozat, 4.
13.40 Vár a Kárpát-medence 13.50
Orient Express – Ma gyar film 15.05
Nekem ne lenne hazám? Egy opera-
tőr honismereti sorozata 15.25 Erdei
utakon Reviczky Gáborral (ism.)
15.55 Petőfi 200 16.25 Koronás sas
17.20 Vár a Kárpát-medence 17.30
Ön is tudja? 17.55 Petőfi 200 – Vers
18.00 Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Az
UNESCO csodái 19.55 Petőfi nyomá-
ban  19.59 1920 – Mi lett volna ha?,
1. 21.00 1920 – Mi lett volna ha?, 2.
22.10 A spa nyol hercegnő, 7–8.

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Elhagyott építmények –
Különcök kastélya 14.00 A Római Bi-
rodalom elveszett kincsei – Róma el-
süllyedt titkai 15.00 Tiltott történelem
– Megvilágosodottak 16.00 Drogfogá-
sok a repülőtéren – Partidrogok 17.00
Bekasztlizva külföldön – Ötven tonna
drog 18.00 Légikatasztrófák: Speciá-
lis esetek – Az emberi tényező 19.00,
19.30 Tényleg így készül?! 20.00 A
Harmadik Birodalom építményei – A
villámháborúk fegyverei 21.00 Auszt-
rália a magasból – Nyugat-Ausztrália
22.00 Szabadok szigete – Beleolvad-
ni a természetbe

8.50 Tiszta ügy – Ame ri kai krimi 11.00
Fél lábbal a paradicsomban – Olasz
vígjáték 13.10 Maverick – Ame ri kai
kalandfilm 15.50 Valerian és az ezer
bolygó városa – Fran cia-bel ga–né -
met–ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Dane
DeHaan, Cara Delevingne, Clive
Owen, Rihanna, Ethan Hawke. R.:
Luc Besson 18.40 Törésvonal – Ame -
ri kai katasztrófafilm – Fsz.: Dwayne
Johnson, Carla Gugino, Alexandra
Daddario, Paul Giamatti. R.: Brad
Peyton 21.00 Rohanás – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Dwayne &quot, The
Rock&quot, Johnson, Billy Bob Thorn-
ton, Tom Berenger, Moon Bloodgood.
R.: George Tillman Jr. 23.10 Csapda –
Ame ri kai akciófilm 1.25 Gengszterosz-
tag – Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos kony-
hája 8.30 Lila füge 9.00 Sütimester –
Ausztrália 10.15 Sütimester – Svéd  or -
szág 11.15 Ra  chel Khoo konyhája:
Csokiország 12.45 Lila füge 13.15
Shane Delia – A Kelet ízei 13.45 Hús-
imádók klubja 14.15 Kerti konyha
14.45, 15.15 Receptbolondok 15.45
Egy séf, négy évszak 16.15 Gordon
Ramsay – Családi körben 16.45 Min-
dörökké Gordon 17.45 Mary hétköz-
napi receptjei 18.15 Húsimádók klubja
18.45 Kerti konyha 19.15 Shane Delia
– A Kelet ízei 19.45 Mindörökké Gor-
don 20.45 Sütimester – Ausztrália
22.00 Sütimester – Svéd  or  szág 23.00
Ra  chel Khoo konyhája: Csokiország
24.00 Édes nagyik, finom sütik 0.30
Alma Obregon desszertjei

9.10 80 nap alatt a föld körül – An -
gol–ame ri kai kalandfilm, 1. 11.05 80
nap alatt a föld körül – An gol–ame ri -
kai kalandfilm, 2. 12.55 Air America –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Mel
Gibson, Robert Downey Jr. R.: Roger
Spottiswoode 15.15 Parkour életre-
halálra – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Taylor Lautner, Adam Rayner. R.: Da-
niel Benmayor 17.05 Atyai pofonosz-
tó – Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Salvatore Cascio. R.: Rug-
gero Deodato 19.15 Főnök inkognitó-
ban – Fran cia vígjáték – Fsz.: Blier
Bernard, Louis de Funes, Rodriguez
Maria-Rosa. R.: Besnard Jacques
21.00 Éretlenek – Fran cia vígjáték –
R.: Claude Zidi 22.45 Piton, 2. –
Ame ri kai ak ció thril ler

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7–10. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10–12. 9.20 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/9. 10.15
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 6/10. 11.10 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
1. 12.10 Troll a konyhában – Ma gyar
kulináris vetélkedő, 2. 13.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 4/12.
14.05 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 4/13. 15.00 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 7/10–11. 17.00 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 7/12. 18.00
Az újonc – Ame ri kai vígjátéksorozat,
4/3. 19.00 Észbontók 21.00 Nyárutó –
Ame ri kai filmdráma 23.20 Kőgazdag
ázsiaiak – Ame ri kai vígjáték

8.50 A tökéletes pasi – Ame ri kai víg-
játék 10.50 Napfény – Ame ri kai–an -
gol kalandfilm 13.05 47 méter mélyen
– An gol horror – R.: Johannes Ro-
berts 14.45 Horrorra akadva, 4. –
Ame ri kai horrorvígjáték – Fsz.: Anna
Faris, Regina Hall. R.: David Zucker
16.20 A sas és a sárkány – Kí nai ak-
ciófilm – R.: Daniel Lee 18.30 Az Éhe-
zők Viadala: A kiválasztott – Befejező
rész – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Jennifer Lawrence, Josh Hutcherson,
Liam Hemsworth. R.: Francis Law -
rence 21.00 Robin Hood, a tolvajok
fejedelme – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Kevin Costner, Mary Elizabeth
Mastrantonio, Morgan Freeman. R.:
Kevin Reynolds 23.45 Conan, a bar-
bár – Ame ri kai film

Spektrum – 17.00

Ez megtörténhet?! 
– Hihetetlen pillanatok 
a világból
Angol ismeretterjesztő sorozat (2021) • A Friedman Endre né-
ven született világhírű fotóművész, Robert Capa gondolata jutott
eszembe e sorozat címéről: „Ha nem elég jók a képeid, nem voltál
elég közel.” A világ folyton változik, s már ez is épp elég hihetet-
len, ha jobban belegondolunk. A látszólag mozdíthatatlan szik-
lákból olykor aláhull egy-egy kőmorzsa, a tenger ereje öblöket
mélyít. Ezek a pillanatok nagyon nehezen rögzíthetők, mint aho-
gyan a váratlan és egyszeri események, történések is. A sorozat
készítői a világ minden táját bejárták, és olyan hétköznapi embe-
rekkel találkoztak, akik hihetetlen pillanatokat örökítettek meg
földön, vízen, levegőben. Jókor voltak jó helyen, s a szerencse is
melléjük szegődött. A néző meg csak ámul és bámul. (gá)
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A mai embert az érzékiség rángatja, csak a csábító-szépet ismeri s
az öreg arc hatalmas szépségéhez kevésnek van szeme.

Weöres Sándor
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16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.15 P’amende
17.40 Ma gyar nők (ism.)
18.15 Ridikül
19.10 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/144. (ism.)
19.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23 (élő)
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/139.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-

val a világ konyháit!
14.50 Almárium – Válogatás
15.46 Egy perc híradó
15.47 Időjárás-jelentés
15.50 Gasztroangyal
16.50 SzerencsePerc (ism.)
16.53 Miss Fisher rejtélyes esetei –

Auszt rál bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 8/3.

17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/145.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/6.
20.50 Önök kérték! – Válogató adá-

sok
21.50 Fábry
23.05 Kenó
23.15 Ne játssz a csillagokkal! –

Olasz filmvígjáték
11.00 Öt kontinens (ism.)
11.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/15.
12.15 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/23.
13.00 Noé barátai
13.25 Álmok álmodói
13.30 Ma gyar Krónika

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium – Válogatás (ism.)
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.22 Az utódok reménysége (ism.)
10.45 Világ-Vallás (ism.)
11.00 Találkozás (ism.)
11.15 Petőfi nyomában – a költő

visszatér
11.25 Az ész bajjal jár – Ma gyar víg-

játék
13.00 Híradó (élő)
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.30 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.55 P’amende (ism.)
14.25 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
14.50 Noé barátai (ism.)
15.25 Szerelmes földrajz
15.55 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.50 Labdarúgó mérkőzés
22.00 Agapé
23.00 Családi kör
24.00 Szerelmes földrajz
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta – Ma gyar ze-

nés filmsorozat.
12.15 Sok hűség semmiért – Ma gyar

filmvígjáték (ism.)
13.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Agapé – Hit és tudomány

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Híra-
dó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Unió27 – Európai uniós
magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33–22.35 Ma
este; Benne: 17.45 Agenda 18.00 Hír-
adó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hí-
rek 19.30 Híradó 20.35 48 perc 21.00
Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híra-
dó 22.35–24.00 Ma éjjel; Benne:
23.00 Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Számoljunk Paulával 5.50 Lila
Teknőc kalandjai 6.00 Noddy, a mes-
terdetektív 6.15 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 6.40 Bing
6.45 Super Wings – A szárnyalók
6.55 Rozmaring kunyhó 7.10 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 7.35 Alvin és a
mókusok 8.10 Leo da Vinci 8.40 Irány
Okido! 9.05 Geronimo Stilton 9.30
Láng és a szuperverdák 9.55 Gigan-
toszaurusz 10.20 Percy és a tigris
mesék 10.30 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 10.40 Musi-Musi és a gom-
bácskák 10.55 Kiváncsi Fáncsi 11.00
A legkisebb Ugrifüles 11.10 Dörmö-
gőék legújabb kalandjai 11.20 Szé-
kelyföldi legendárium 11.30 Zazie kis-
asszony 11.35 RoboVonatok 11.50
Gyerekek a faluból 12.05 H2O – Egy
vízcsepp elég 12.30 Kókusz Kokó, a
kis sárkány 12.55 Ütemmutató 13.00
M2 matricák – Baltazár-bazár 13.05
Peppa malac 13.10 Merülj, Olly me-

rülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fel!
14.00 Rajzolj Willel! 14.15 Raju, a rik-
sa 14.25 Limb-lomb, a kincses sziget
14.45 Rosie világa 15.00 Leo, az ifjú
vadőr 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50
Gyerekversek 15.52 Hetedhét kaland
16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 16.35 Irány Okido!
17.00 Zorro 17.25 Geronimo Stilton
17.50 Ricky Zoom 18.15 Vic, a viking
18.40 Petronix Védők, akcióra fel!
19.05 Alvin és a mókusok 19.40 Ed-
mond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod
21.15 Kulisszák mögött – az A38 Ha-
jón 22.15 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Rozványi
Dávid: Régi idők Boldogságboltja cí-
mű könyvből Kékesi Enikő olvas fel
részletet, 20/10. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.42 Tény-kérdés – ri-
porter: Hámori Kinga 8.50 Műsoraján-
ló 9.04 Házunk táján 10.08 Reggeli ri-
port (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Guzsalyas – nép-
zenei műsor 13.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések (ism.) 13.30 Kerengő
– közéleti beszélgetések (ism.) 14.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös
Károly: Utazás a Balaton körül. Fel-
olvassa: Borbiczki Ferenc, 25/6.
15.04 Akvarell – kulturális paletta
15.50 Műsorajánló 16.04 Olvasójegy
16.30 Dallamív – zenekari műhely
17.04 Arcok és sorsok – fejezetek a
ma gyar katolikus egyház életéből
17.30 Kerengő – külpolitikai beszél-
getések 18.04 Ma gyar csillagok
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04
Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: Utazás a Balaton körül. Felol-
vassa: Borbiczki Ferenc, 25/6. (ism.)
22.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 23.00
Ma gyar csillagok (ism.) 23.30 Han-
goló 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a fedémesi Szent István király
római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nem-
zeti sportkrónika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Pi élete 14.30 Felfe-
dező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország!
17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Kró-
nika 18.01 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Kró-
nika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Misi
mókus kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungariku-
mok 20.35 100 éve történt... 21.00 Krónika 21.05 Rádió-
színház kulissza 21.30 A hajnalcsillag fénye 22.00 Krónika
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Pi élete 2.00 Kalendárium
2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktuali-
tásai 12.05 Népzene 12.35 Végh Sándor Jo-
seph Haydn szimfóniákat vezényel a Salz-
burgi Camerata Academica élén a Salzburgi
Ünnepi Játékokon 13.34 A Cseh Filharmoni-
kus Zenekar hangversenye. 1. Ludwig van

Beethoven: Esz-dúr zongoraverseny op. 73 (Gilelsz), 2.
Pjotr Csajkovszkij: IV. szimfónia op. 36, 15.05 Muzsikáló
dél  után 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Musica Sacra 19.35 A
Rádiózenekar Fúvósötöse játszik 19.59 Karosi Bálint Jo-
hann Sebastian Bach műveit játssza orgonán, 1. C-dúr pre-
lúdium és fúga BWV 531, 2. Korálelőjátékok – a) Komm,
Gott Schöpfer, heiliger Geist BWV 667, b) Komm, heiliger
Geist, Herr Gott BWV 652, c) Liebster Jesu, wir sind hier
BWV 730, 3. G-dúr triószonáta BWV 530, 4. Antonio Vivaldi
– Johann Sebastian Bach: a-moll concerto Antonio Vivaldi
RV 522-es jegyzékszámú kettősversenye nyomán BWV
593 20.49 A Dán Kamarazenekar hangversenye. Vez.: Fisc-
her Ádám. Km.: Jonas Frølund (klarinét), 1. Joseph Haydn:
c-moll (London) szimfónia no. 95, 2. Wolfgang Amadeus
Mozart: A-dúr klarinétverseny K. 622 (Frølund), 3. Joseph
Haydn: D-dúr szimfónia no. 96 22.00 Ars nova 23.00 All
That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikán-
ból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Nap-
indító a veszprémi Mária Rádióval 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Győr, Nagyboldogasszony-székesegyház 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Egyházi közösségeink 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55
Hírpercek 18.00 Klímabajnokok 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Lélekcseppek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55
Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Aktuális 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb – Úszás – Előfutamok
(élő) 6.15 Jövünk! (ism.) 6.45 Strand-
kézilabda 7.00 Lendület 7.35 Nemzeti
sporthíradó 7.45 Női labdarúgó-vb –
Egyesült Államok–Hollandia mérkő-
zés (élő) 9.35 Vízilabda-magazin 9.50
Felvezető műsor 10.00 Vizes-vb – Ví-
zilabda – Férfi elődöntő mérkőzés
(élő) 11.15 Felvezető műsor 11.30 Vi-
zes-vb – Vízilabda – Férfi elődöntő
mérkőzés (élő) 12.45 Felvezető mű-
sor 13.00 Vizes-vb – Úszás – Döntők
(élő) 15.15 Értékelő műsor 15.30 Pe-
catúra 16.00 Vollé! 16.30 Napos Oldal
– DVTK 17.00 Sportműsor (élő) 18.45
Felvezető műsor 19.00 Labdarúgó-
mérkőzés (élő) 21.00 Értékelő műsor
21.15 Vizes-vb – Úszás – Döntők
(ism.) 22.15 Labdarúgó-mérkőzés
(felv.) 0.10 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 2.05 CHI – A belső erő (ism.)
2.35 Pecatúra (ism.) 3.00 Napos Ol-
dal – DVTK (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20
777 Offline 11.05 Apostolok fóruma
(ism.) 11.30 Kultúrpont – A Hegyvi-
dék Tv kulturális magazinműsora
12.00 Imamaraton – Zarvanyicai Is-
tenanya, Ukrajna 12.45 Hírek 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs műsora 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Képújság 16.00
Kultúrpont (ism.) 16.30 Katekézis
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Szeretetláng 18.50
Homília 19.05 777 Offline (ism.)
20.45 Budai híradó 21.00 Mária kö-
szöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Eucharisztikus
kongresszus – NEK 2020 (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió ma gyar adása
5.00 Vatikáni Rádió ma gyar adása
(ism.) 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 7.35 Úrangyala
8.30 Szentmise-közvetítés a Szikla-
templomból (élő) 9.10 Dél  előtt 12.05
Szentmise 12.40 Médiamissziós mű-
sor 13.40 Vatikáni Rádió 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 Au-
diencia 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00 Szentmise 19.30 EWTN
Hírnök 20.00 Szentmise (ism.) 21.00
Częstochowai Apel (élő) 22.00 Szent-
ségimádás a ma gyar nemzet megúju-
lásáért – Sziklatemplom (élő) 23.00
Audiencia (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 7. forduló, Milan–
Napoli (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Snooker – Ma gyar Snooker
Gála (ism.) 14.00 Erős emberek –
HSMA WHB-liga, Szatmárnémeti
(ism.) 15.00 Best of UFC, a legjobb
2023-as címmeccsek (ism.) 18.00
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, Győri Audi ETO KC–Esb-
jerg (ism.) 20.00 Mai helyzet 20.15
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, Odense–FTC-Rail Cargo
Hungaria (ism.) 22.00 UFC – The
Countdown: a UFC 291 elé 23.00
Darts UK Open, 3. nap (ism.) 2.30
UFC Fight Night, Las Vegas, Holly
Holm–Mayra Bueno Silva (ism.)

6.00 Reggeli 9.00 Szerelem van a le-
vegőben – Tö rök filmsorozat, 26.
10.00 Teleshop 10.30 Nevess csak!
10.45 Perzselő szenvedélyek – Tö rök
filmsorozat, 39. 11.35 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 162. 12.30 Fó-
kusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye,
7/20. Írói véna 13.55 Anyák gyöngye,
8/1. A legcsajosabb pizsibuli 14.25
Magnum – Ame ri kai akciókrimi-soro-
zat, 3/2. A potyautas 15.35 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 5/21. Iz-
zó nyomon 16.50 Oltári csajok – Ma -
gyar filmsorozat, 48. 18.00 RTL Híra-
dó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
(élő) 20.10 Celebrandi, 4. 21.25 A mi
kis falunk – Ma gyar vígjátéksorozat,
6/8. A rulettasztal 22.35 RTL Híradó –
Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45 A lélek szava 11.05 Mustármag
(ism.) 11.30 Vatikáni Rádió (ism.)
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium; Szólj, Uram! 13.05 Hallgassuk
együtt! 14.05 Kávéház (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Gaudete (ism.) 16.30 Kö-
zelkép (ism.) 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Re-
gionális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hangoló (ism.) 19.15 Könyvtári
barangolás 19.45 Esti mese 20.10
Kultúrkör 21.05 Feltámadt Krisztus,
Boldogságunk! 21.30 Kapcsolat 22.10
Andante (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50
Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító
9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Te-
levíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.)
4.00 Vezércikk (ism.) 4.40 Háború
Ukrajnában (ism.)

8.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 7/1. 9.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 6. 9.25 Orszá-
gok madártávlatból, 6. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 9/11. 11.00 Ez megtör-
ténhet?!, 7/1. 12.00 Mérnöki csodák,
3/4. 13.00 Nehezebb, mint gondol-
nád!, 6. 13.25 Országok madártávlat-
ból, 6. 14.00 Erdély, a székelykapun
túl, 6. 15.00 Élet a fagypont alatt,
9/11. 16.00 Mérnöki csodák, 3/5.
17.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 7/2. 18.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 7. 18.25 Or-
szágok madártávlatból, 7. 19.00 Afri-
ka a magasból, 1. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 9/12. 21.00 A második vi-
lágháború: Egy birodalom ára, 13.
22.05 Hitler titkos magánélete, 3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Csapdába csal-
va – Né met realitysorozat 13.00 A szi-
get meséje, 8. 14.10 Háborgó szívek
– Me xi kói sorozat, 99. Tényleg meg
fogok őrülni 15.15 Testvérek, 130.
16.45 A sors útvesztői – Tö rök soro-
zat, 85. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Szeren-
csekerék, 7. 21.25 A hegyi doktor újra
rendel, 14. Új terepen – 2. rész 22.25
Tények gazdasági különkiadás – Hír-
műsor 22.30 Újratervezés – Magazin
23.25 Tények Extra – Hírműsor 24.00
Zsaruvér, 18. Családi ügyek

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

7.55 1920-Mi lett volna ha?, 1. 8.55
1920-Mi lett volna ha?, 2. 9.55 Koro-
nás sas 10.55 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 11.20 AZORI – Sao
Miguel, Pico, Faial 11.55 Fedezzük fel
Fred Chesneau-val a világ konyháit!
12.50 Az UNESCO csodái 13.40 Vár
a Kárpát-medence 13.50 Ezek a fia-
talok – Ma gyar zenés film 15.15 Egy
perc híradó 15.25 Ma gyar nők 15.55
Fülszöveg 16.20 Édes anyanyelvünk
16.25 Koronás sas 17.20 Vár a Kár-
pát-medence 17.30 Ön is tudja?
17.55 Petőfi 200 – Vers 18.00 Kontúr
18.45 Agenda 19.00 Enrosadira – Ró-
zsapír és varázslat 19.55 Poldark, 28.
21.00 Sztankay mozija 21.15 1984 –
An gol játékfilm 23.10 Izland Alexan-
der Armstrong kalauzolásával, 3.

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Elhagyott építmények
14.00 A Római Birodalom elveszett
kincsei – A Colosseum titkai 15.00 Til-
tott történelem – Megjósolni a jövőt
16.00 Csempészek és határőrök – A
drog csapdájában 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Kábító mama 18.00 Légi-
katasztrófák: Speciális esetek – Ve-
szélyes szelek 19.00, 19.30 Tényleg
így készül?! 20.00 A Harmadik Biro-
dalom építményei 21.00 Kivételes
mérnöki munkák – Luxus lakóautó
22.00 Elhagyott építmények 23.00
Európa a magasból 24.00 Anne
Frank – a holokauszt szemtanúja

9.40 Szindbád – A hét tenger legen-
dája – Ame ri kai–ka na dai animációs
kalandvígjáték 11.15 Éjsötét árnyék –
Ame ri kai vígjáték 13.40 A burok –
Ame ri kai kalandfilm 16.15 A beavatott
– Ame ri kai akciófilm 19.00 A titánok
haragja – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Sam Worthington, Liam Neeson,
Ralph Fiennes, Bill Nighy, Rosamund
Pike, Danny Huston, Toby Kebbell.
R.: Jo na than Liebesman 21.00 A fel-
áldozhatók, 2. – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sylvester Stallone, Bruce Willis,
Arnold Schwarzenegger, Jason Stat-
ham, Chuck Norris, Jet Li, Jean-Clau-
de Van Damme, Dolph Lundgren. R.:
Simon West 23.00 Szupercella, 3.: Az
Ördögverem – Ame ri kai akciófilm
0.50 John Wick – Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos kony-
hája 8.30 Lila füge 9.00 Sütimester –
Ausztrália 10.15 Sütimester – Svéd  or -
szág 11.15 Ra  chel Khoo konyhája:
Csokiország 12.45 Lila füge 13.15
Shane Delia – A Kelet ízei 13.45 Hús-
imádók klubja 14.15 Kerti konyha
14.45, 15.15 Receptbolondok 15.45
Egy séf, négy évszak 16.15 Gordon
Ramsay – Családi körben 16.45 Min-
dörökké Gordon 17.45 Mary hétköz-
napi receptjei 18.15 Húsimádók klubja
18.45 Kerti konyha 19.15 Shane Delia
– A Kelet ízei 19.45 Mindörökké Gor-
don 20.45 Sütimester – Ausztrália
22.00 Sütimester – Svéd  or  szág 23.00
Ra  chel Khoo konyhája: Csokiország
24.00 Édes nagyik, finom sütik 0.30
Alma Obregon desszertjei

8.25 80 nap alatt a föld körül – An gol–
ame ri kai kalandfilm, 2. 10.20 80 nap
alatt a föld körül – An gol–ame ri kai ka-
landfilm, 3. 12.15 Gosford Park –
Ame ri kai–né met–an gol–olasz filmdrá-
ma 15.10 Tomboló ököl – Hong kon gi
akciófilm – Fsz.: Bruce Lee, James
Tien, Nora Miao. R.: Wei Lo 17.05
Négyen a bank ellen – Né met vígjá-
ték – Fsz.: Til Schweiger, Matthias
Schweighöfer. R.: Wolfgang Petersen
18.55 Fantomas a Scotland Yard el-
len – Fran cia–olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Mylène Demongeot, Louis de
Funes, Jean Marais. R.: André Hune-
belle 21.00 Farkasok – R.: David
Hayter 22.35 Az ősök kardja – Ja-
pán–taj va ni–né met–ka na dai–ame ri -
kai–an gol akciófilm

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–13. 8.00
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 12–14. 9.20 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/11.
10.15 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 6/12. 11.10 Troll a
konyhában – Ma gyar kulináris vetél-
kedő, 3–4. 13.10 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 4/14. 14.05 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 4/15.
15.00 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 7/13–15. 18.00 Az újonc – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 4/4. 19.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő
20.00 Észbontók 21.00 Barátság ext-
rákkal – Ame ri kai–an gol vígjáték
23.20 Kung Fu Panda, 2. – Ame ri kai
animációs film

7.05 Mud – Ame ri kai filmdráma 9.40
Jack Hunter – Ugarit elveszett kincse
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ivan
Sergei, Joanne Kelly. R.: Terry Cun-
ningham 11.40 Egy becsületbeli ügy
– Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Jack
Nicholson, Tom Cruise. R.: Rob Rei-
ner 14.35 Totál káosz – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Rene Russo, Stanley
Tucci, Tim Allen. R.: Barry Sonnenfeld
16.10 A Sárkánypecsét rejtélye –
Ame ri kai–orosz–kí nai fantasztikus ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Jason
Flemyng, Arnold Schwarzenegger. R.:
Oleg Stepchenko 18.35 G.I. Jane –
Ame ri kai akciófilm – R.: Ridley Scott
21.00 Csúcshatás – Ame ri kai ak ció -
thril ler – R.: Neil Burger 22.55 Betép-
ve – Ame ri kai filmdráma

M5 – 19.00

Enrosadira 
– Rózsapír és varázslat

Olasz dokumentumfilm (2022) • A ladin nyelvet az olaszorszá-
gi Dolomitok vidékén és Dél-Tirolban mintegy negyvenezren be-
szélik. Az enrosadira ladin kifejezés, azt jelenti: „rózsaszínre
vált”. A jelenség a Dolomitokban figyelhető meg, amikor alko-
nyatkor és hajnalban a legtöbb hegycsúcs rózsaszínes, vöröses,
majd fokozatosan ibolyaszínűre változik. A hegyvidéknek azon-
ban nem csak ez a különlegessége. Sok olyan bátor és elszánt nő
él itt, aki valamiért érdekes és egyedülálló. A filmesek „modern
boszorkányoknak” nevezik őket, talán mert egyszerre élnek har-
móniában és sikeresek is. Található köztük panziótulajdonos,
grappadesztilláló, zenész, sommelier, fabábukészítő. Akad, aki
bonbont készít, más a lányaival együtt több hektáron gazdálko-
dik. Leginkább a füvesasszony érdekel. Vajon kifürkészte már a
természet minden titkát? (GÁ)
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Lassanként aztán mind összébb szorul a világ; mindennap egy leckét
veszünk; míg utoljára megtanuljuk, hogy az egész világ ez a négy fal, 
s ami benne egyedül a mienk: a nő, az anya és a gyermek.

Jókai Mór

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kárpát-medence (ism.)
17.40 A Nagyok (ism.)
18.10 Ridikül
19.05 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/145. (ism.)
19.55 Egy perc híradó (ism.)
10.00 Nyár 23
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/140.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-

val a világ konyháit!
14.50 Almárium – Válogatás
15.40 Egy perc híradó (ism.)
15.45 Időjárás-jelentés
15.50 Gasztroangyal
16.55 Miss Fisher rejtélyes esetei –

Auszt rál bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 8/4.

17.47 SzerencsePerc (ism.)
17.48 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/146.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/7.
20.50 Nyári emlékek – Hogy volt?!

különkiadás
21.50 Az ember, aki megölte Don

Quijotét – Spanyol–belga–angol–
francia-–portugál dráma

23.55 Kenó
10.05 Szürke senkik – Ma gyar tévé-

film
11.10 Ma gyar világ (ism.)
11.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/16.
12.25 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/24.
13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.55 Kék bolygó (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium – Válogatás (ism.)
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.28 Katolikus Krónika (ism.)
10.50 Vallási műsorok
11.25 Csalással nem! – Ma gyar té-

véjáték
13.00 Híradó (élő)
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.30 Rondó – Kisebbségi magazin

(ism.)
14.00 Kárpát-medence (ism.)
14.25 Magyarország ma (ism.)
14.50 Multiverzum (ism.)
15.25 Kárpát-medence (ism.)
15.50 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Beugró
21.00 Híradó (élő)
21.20 Időjárás-jelentés (élő)
21.22 V4 Híradó (élő)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Mága Zoltán-koncert
22.40 Szabadság tér ’89
23.25 Szerelmes földrajz
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.37 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Időjárás-jelentés
11.05 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.10 Az ész bajjal jár – Ma gyar víg-

játék (ism.)
12.40 Csalással nem! – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
14.05 Mága Zoltán-koncert, 2. rész

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai

 magazin

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma dél  után; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Híra-
dó 17.30 Hírek 17.45 Agenda (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Számoljunk Paulával 5.50 Lila
Teknőc kalandjai 6.00 Noddy, a mes-
terdetektív 6.15 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 6.35 Poco-
yo 6.45 Super Wings – A szárnyalók
7.00 Pán Péter legújabb kalandjai
7.25 Alvin és a mókusok 8.00 Leo da
Vinci 8.30 Irány Okido! 8.50 Geroni-
mo Stilton 9.15 Vic, a viking 9.45 Gi-
gantoszaurusz 10.10 Percy és a tigris
mesék 10.20 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 10.30 Musi-Musi és a gom-
bácskák 10.45 Kiváncsi Fáncsi 10.50
Vízipók-Csodapók 11.00 Szuperhős-
képző 11.04 A legkisebb Ugrifüles
11.10 Dörmögőék legújabb kalandjai
11.20 Székelyföldi legendárium 11.30
Zazie kisasszony 11.35 RoboVonatok
11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H2O –
Egy vízcsepp elég 12.30 Kókusz Ko-

kó, a kis sárkány 13.00 M2 matricák
13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly
merülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra
fel! 14.00 Rajzolj Willel! 14.15 Raju, a
riksa 14.25 Limb-lomb, a kincses szi-
get 14.45 Rosie világa 15.00 Leo, az
ifjú vadőr 15.25 Merülj, Olly merülj!
15.50 Gyerekversek 15.52 Hetedhét
kaland 16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 16.35 Irány
Okido! 16.55 Zorro 17.20 Ütemmuta-
tó 17.24 Rozmaring pillanatok 17.25
Geronimo Stilton 17.50 Ricky Zoom
18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Vé-
dők, akcióra fel! 19.05 Alvin és a mó-
kusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 archív 22.10 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/11. 6.30 Hírtükör 6.50 Múlti-
déző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmi-
se közvetítése Budapestről, a vá-
rosmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 Jegyzet – Jávor
Béla olvassa fel írását 8.08 Madárvár-
ta 8.17 Világújság 8.42 Pillanatfelvétel
8.50 Műsorajánló 9.04 Messzelátó –
turisztikai magazin 10.08 Madárvárta
(ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Arcok és sor-
sok – fejezetek a ma gyar katolikus
egyház életéből (ism.) 13.30 Kerengő
– külpolitikai beszélgetések (ism.)
14.04 Zenepavilon 14.30 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: Utazás a
Balaton körül. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 25/7. 15.04 Akvarell – kultu-
rális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Pereg már a film 16.30 Találkozásaim
– Juhász Előd műsora 17.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Mester-fogás 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi
evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.30
Rádiós regénytár – Eötvös Károly:
Utazás a Balaton körül. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 25/7. (ism.) 22.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 23.00 Mester-
fogás (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a monoki Sarlós Boldogasszony római katoli-
kus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sport-
krónika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Egy az Isten – az unitárius egyház félórája 14.00
Krónika 14.05 Pi élete 14.30 Felfedező – a gazdaságról
15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkrónika
17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.01 Határok nélkül
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30
Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Misi mókus kalandjai 20.25
Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 Regényes
történelem 21.00 Krónika 21.05 Légnadrág és társai 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Pi élete 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról 3.00 A nap kér-
dése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Énekelj velünk! 12.05 Népzene-
Sebő 12.35 Pierre-Laurent Aimard (zongo-
ra) Liszt Ferenc-műveket játszik, 1. A Villa
d’Este ciprusai, 2. Ma gyar történelmi arc-
képek – a) Petőfi Sándor no. 6, b) Mosonyi

Mihály no. 7, 3. Obermann völgye 13.17 A Bécsi Filharmo-
nikus Zenekar hangversenye 15.05 A Londoni Szimfonikus
Zenekar hangversenye 18.00 Kapcsoljuk a bayreuthi Fesz-
tiválszínházat. Richard Wagner: Tannhäuser. . Közben: I.
kb 17.10 Vladimir Horowitz Frédérik Chopin-műveket zon-
gorázik, 1. Asz-dúr ballada op. 47, 2. E-dúr etűd op 10/3,
3. a-moll mazurka op 17/4, 4. G-dúr andante spianato op
22. II. kb 18.50 Énekek éneke – összeállítás Heinrich Hei-
ne és Robert Schumann műveiből, 1. Robert Schumann –
Friedrich Wilhelm Grützmacher: Asz-dúr adagio és allegro
kürtre és zongorára. op. 70 (Msztyiszlav Rosztropovics –
gordonka, Martha Argerich – zongora), 2. Heinrich Heine
versei Gábor Miklós, Kaszás Gergő, Mádi Szabó Gábor,
Men sá ros László és Vallai Péter előadásában – a) Énekek
éneke – Babits Mihály fordítása (Gábor), b) Loreley – Sza-
bó Lőrinc fordítása, c) Hitvita – részletek – Eörsi István for-
dítása 21.15 Súgólyuk 22.15 Ars nova 23.00 Jazzlegendák
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Varga Katával és Baracskai Já-
nossal 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise a
Délvidéki Mária Rádió kápolnájából 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.15 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 A szeretet győzelme 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Lélekcseppek 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb – Úszás – Előfutamok
(élő) 6.15 Vízilabda-magazin (ism.)
6.35 Napos Oldal (ism.) 7.05 Golf
7.35 Nemzeti sporthíradó 7.45 Sport-
műsor (ism.) 8.45 Puskás Akadémia-
magazin 9.15 Felvezető műsor 9.30
Vizes-vb – Vízilabda – Női bronzmér-
kőzés (élő) 10.40 Értékelő műsor
10.50 Felvezető 11.00 Vizes-vb – Ví-
zilabda – Női döntő (élő) 12.10 Érté-
kelő 12.45 Felvezető műsor 13.00 Vi-
zes-vb – Úszás – Döntők (élő) 15.10
Értékelő műsor 15.25 Forma–1 – Bel -
ga Nagydíj, 1. szabadedzés (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó 17.00 For-
ma–1 – Bel ga Nagydíj – Időmérő
edzés (élő) 18.30 Forma–2 – Belgium
– Időmérő-edzés (felv.) 19.15 Péntek
Esti Foci 20.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MTK Budapest–Paksi FC
(élő) 22.00 Péntek Esti Foci 22.20 At-
létikai-vb-magazin 22.50 Sportműsor
(felv.) 23.50 Női labdarúgó-vb (felv.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Általános
kihallgatás Rómából 10.20 Lelkesít-Ő
11.20 Ferenc pápa üzenete Rómából
11.45 Verbiták Magyarországon 12.00
Imamaraton – Altöttingi Fekete Szűza-
nya, Németország 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Lélek emelő
5.00 Keresztút 15.40 Ferenc pápa
üzenete Rómából 16.00 Lelkesít-Ő
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsa-
füzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 20.00 Nyitott szemmel (ism.) 20.15
Szeretetláng 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd az
emberért (ism.) 23.35 Képújság

0.30, 5.00, 8.00, 13.40 Vatikáni Rádió
1.00 Bábel Balázs érsek hittanórája
5.20, 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 7.35, 15.30 Au-
diencia 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél -
előtt 10.00 BALAKAT. Nyitó szentmi-
se közvetítése a balatonfűzfői Jézus
Szíve-templomból, bemutatja Ud-
vardy György érsek (élő) 11.25 Heb-
domada Papae 11.30 A konyha angya-
la 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzér (élő)
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 BALAKAT-szentmise
(ism.) 18.00 Via Crucis 20.00 Szent-
mise 20.35 Szeretve szeretni 21.00
Apel (élő) 22.20 Dél  előtt (ism.)

7.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
8. forduló, Internazionale–Roma
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Snooker – Ma gyar Snooker
Gála (ism.) 14.00 UFC The Count-
down: a UFC 291 elé (ism.) 15.00
Kézilabda – Bajnokok Ligája, férfiak,
csoportkör, OTP Bank-Pick Szeged–
THW Kiel (ism.) 17.00 Kézilabda –
Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
Telekom Veszprém–FC Porto (ism.)
19.00 Építők (ism.) 19.30 Kékek
20.00 Heti helyzet 21.00 Darts Lea-
gue, 17. állomás, London, döntő
(ism.) 24.00 Ökölvívás – Profi gála,
Tokió, Inoue Naoja–Paul Butler (ism.)
3.00 Ökölvívás – Profi gála, Las Ve-
gas, Janibek Alimkhanuly–Denzel
Bentley (ism.)

6.00 Reggeli 9.00 Szerelem van a le-
vegőben – Tö rök filmsorozat, 27.
10.00 Teleshop 10.30 Nevess csak!
10.45 Perzselő szenvedélyek – Tö rök
filmsorozat, 40. 11.35 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 163. 12.35 Fó-
kusz (ism.) 13.40 Anyák gyöngye,
8/2. Kéretlen tanácsok 14.00 Anyák
gyöngye, 8/3. Kemény rocksztár élet
14.25 Magnum – Ame ri kai akciókrimi-
sorozat, 3/3. Rosszkor rossz helyen
15.35 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/22. Vérpatak 16.50 Oltári
csajok – Ma gyar filmsorozat, 49.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi,
5. 21.25 A mi kis falunk – Ma gyar víg-
játéksorozat, 6/9. 22.40 RTL Híradó –
Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet 10.05
Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza
(ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Fausztina nővér
naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.)
20.05 Líceumi krónika 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50
Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító
9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Te-
levíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.)
4.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 4.40 Svenk (ism.)

8.00 Ez megtörténhet?! – Hihetetlen
pillanatok a világból, 7/2. 9.00 Nehe-
zebb, mint gondolnád!, 7. 9.25 Orszá-
gok madártávlatból, 7. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 9/12. 11.00 Ez megtör-
ténhet?! – Hihetetlen pillanatok a világ-
ból, 7/2. 12.00 Mérnöki csodák, 3/5.
13.00 Nehezebb, mint gondolnád!, 7.
13.25 Országok madártávlatból, 7.
14.00 Afrika a magasból, 1. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 9/12. 16.00 Mérnöki
csodák, 3/6. 17.00 Ez megtörténhet?!
– Hihetetlen pillanatok a világból, 7/3.
18.00 Nehezebb, mint gondolnád!, 8.
18.25 Országok madártávlatból, 8.
19.00 Afrika a magasból, 2. 20.00 Élet
a fagypont alatt, 9/13. 21.00 Hitler eltit-
kolt kapcsolata: Eva Braun 22.05 Hitler
titkos magánélete, 4.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat! 12.00
Tények délben 12.30 Walker, a texasi
kopó, 16. Cherokee csapat, 2/2.
13.30 A sziget meséje, 9. 14.35 Há-
borgó szívek, 100. Egy méreg, ami el-
pusztíthat 15.40 Testvérek, 131.
16.45 Az aranyifjú – Tö rök sorozat, 1.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 Szerencsekerék –
Szórakoztató műsor, 8. 21.25 A hegyi
doktor újra rendel – Né met sorozat,
15. A visszaút – 1. rész 22.30 A hegyi
doktor újra rendel – Né met sorozat,
16. A visszaút – 2. rész 23.30 Újrater-
vezés – Magazin 0.25 Tények Extra

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Békebeli Budapest 9.55 Koronás
sas 10.50 Legendák és régi mester-
ségek nyomában – Fedezzük fel
együtt az Ister-Granum Eurórégió tit-
kos történeteit 11.20 Bringás Brigantik
11.55 Fedezzük fel Fred Chesneau-
val a világ konyháit! 12.50 Enrosadira
– Rózsapír és varázslat 13.40 Vár a
Kárpát-medence 13.50 Helyet az öre-
geknek – Ma gyar filmvígjáték 15.05
Szabadság tér ’56 15.55 A Nagyok
16.25 Koronás sas 17.20 Vár a Kár-
pát-medence 17.30 Ön is tudja?
17.55 Petőfi 200 – Vers 18.00 Kontúr
18.45 Agenda 19.00 Csehország ma-
dártávlatból 19.30 Kritika 19.55 Pol-
dark 21.00 A tanítványok – Ma gyar já-
tékfilm 22.50 Sztankay mozija (ism.)
23.00 1984 – An gol játékfilm

8.00 Csempészek és határőrök 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühöngő
elemek 11.00 Légikatasztrófák 12.00
A Harmadik Birodalom építményei
13.00 Elhagyott építmények 14.00 A
Római Birodalom elveszett kincsei –
Nero elveszett palotája 15.00 Tiltott
történelem – Náci ufók 16.00 Drogfo-
gások a repülőtéren – Metamfetamin
és cápauszony 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Kokain belsőleg 18.00 Lé-
gikatasztrófák: Speciális esetek –
Szabotázs 19.00, 19.30 Tényleg így
készül?! 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Elektroboot 21.00 Drog-
háborúk: A heroin nyomában – Opioid
apokalipszis 22.00 Észak-Korea: A
Kim-dinasztia – Atomhatalom 23.00
Észak-Korea: A Kim-dinasztia

9.30 Fél lábbal a paradicsomban –
Olasz vígjáték 11.30 Jöjj velem! – An -
gol–ame ri kai kalandfilm 13.30 A bea-
vatott – Ame ri kai akciófilm 16.25 A
végzet ereklyéi – Csontváros – Ame -
ri kai–né met–ka na dai akciókalandfilm
– Fsz.: Lily Collins, Jamie Campbell
Bower, Lena Headey, Jo na than Rhys
Meyers, Robert Sheehan, Kevin Ze-
gers, Jemima West. R.: Harald Zwart
18.55 A lány és a farkas – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Amanda Seyfried,
Gary Oldman, Shiloh Fernandez, Max
Irons, Virginia Madsen, Julie Christie,
Lukas Haas. R.: Catherine Hardwicke
21.00 A Macskanő – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Halle Berry, Sharon Sto-
ne, Benjamin Bratt. R.: Pitof 23.15
Rohanás – Ame ri kai akciófilm

8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos kony-
hája 8.30 Lila füge 9.00 Sütimester –
Ausztrália 10.15 Sütimester – Svéd  or -
szág 11.15 Ra  chel Khoo konyhája:
Csokiország 12.45 Lila füge 13.15
Shane Delia – A Kelet ízei 13.45 Hús-
imádók klubja 14.15 Kerti konyha
14.45, 15.15 Receptbolondok 15.45
Egy séf, négy évszak 16.15 Gordon
Ramsay – Családi körben 16.45 Min-
dörökké Gordon 17.45 Mary hétköz-
napi receptjei 18.15 Húsimádók klubja
18.45 Kerti konyha 19.15 Shane Delia
– A Kelet ízei 19.45 Mindörökké Gor-
don 20.45 Sütimester – Ausztrália
22.00 Sütimester – Svéd  or  szág 23.00
Ra  chel Khoo konyhája: Csokiország
24.00 Édes nagyik, finom sütik 0.30
Alma Obregon desszertjei

8.20 80 nap alatt a föld körül – An gol–
ame ri kai kalandfilm, 3. 10.15 Gosford
Park – Ame ri kai–né met–an gol–olasz
filmdráma 13.05 Atyai pofonosztó –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Salvatore Cascio. R.: Rug-
gero Deodato 15.15 Az arany bűvöle-
tében – Fran cia kalandfilm – R.: Henri
Verneuil 17.30 Babysitting – A felvi-
gyázó – Fran cia komédia – R.: Nico-
las Benamou, Philippe Lacheau
19.10 Éretlenek – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Auteuil Daniel, Fabre Michel,
Kaminka Didier. R.: Claude Zidi 21.00
Oroszlánszív – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Harrison Page, Jean-Claude
van Damme. R.: Sheldon Lettich
22.50 Ősharag – Oh-Mah legendája –
Ame ri kai horror

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 13–16. 8.00
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 14–16. 9.20 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/13.
10.15 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 6/14. 11.10 Troll a
konyhában – Ma gyar kulináris vetél-
kedő 12.10 Troll a konyhában – Ma -
gyar kulináris vetélkedő, 6. 13.10
Doktor Murphy, 4/16. 14.05 Doktor
Murphy, 4/17. 15.00 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 7/16–17. 17.00
Doktor House, 7/18. 18.00 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/5. 19.00
Észbontók 21.00 A szerelem hálójá-
ban – Ame ri kai romantikus film 23.30
Szólíts a neveden – Olasz–fran cia–
bra zil–ame ri kai dráma

7.40 Kalandorok kapuja – Fran cia–kí -
nai akciófilm 9.45 Jack Hunter – A fá-
raó sírja – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Ivan Sergei, Joanne Kelly. R.: Terry
Cunningham 11.45 A maflás – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Kevin James, Sal-
ma Hayek. R.: Frank Coraci 13.50 Se-
gítség Karácsony! – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Madeline Kahn, Steve Martin.
R.: Nora Ephron 15.50 Kém a szom-
szédban – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Amber Valletta, Jackie Chan. R.: Brian
Levant 17.40 40 éves szűz – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Catherine Keener,
Steve Carell. R.: Judd Apatow 20.00 A
Zodiákus – Ame ri kai thriller – Fsz.: Ja-
ke Gyllenhaal, Robert Downey Jr. R.:
David Fincher 23.00 Új faj – Ame ri kai–
ma gyar horror – R.: Michael Oblowitz

Duna Tv – 21.50

Az ember, 
aki megölte Don Quijotét
Spanyol–belga–angol–francia-–portugál dráma (2018) • Toby
(Adam Driver) kiégett filmesként épp Spanyolországban forgat
vodkareklámot. Ahogy a napi meló után unottan sétál a díszlet-
ként szolgáló falucskában, felfedezi egykori, még lelkesedéssel ké-
szített diákfilmjének főszereplőit. A megvénült sarki cipész (Jo-
nathan Pryce) még mindig azt hiszi, hogy ő a dicső lovag, s maga
mellé veszi főhősünket szolgálóként. Kalandjaik hol bohókásak,
hol megrendítők, Terry Gilliam rendező pedig szó szerint évtize-
des produkciós küzdelmek után lezárja nagy álmát. Filmet készí-
teni ugyanis a végzetesen megkésett hős lovagról annyi, mint szá-
mot adni önnön feladott álmainkról – s azokról, akik menet köz-
ben megroppantak, míg mi eszményeinket hajszoltuk. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A megöregedés semmi egyéb, mint hogy elveszítjük 
őrültségeinket, illúzióinkat és szenvedélyeinket.

Stendhal

n A NAP MŰSORA

MértékadóP É N T E K –  2 0 2 3 .  j ú l i u s  2 8 . . .



16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Pollenjelentés (ism.)
16.45 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Hazajáró (ism.)
17.50 Itthon vagy! (ism.)
18.20 Divat & dizájn
18.50 Noé barátai
19.25 A Tenkes kapitánya – Ma gyar

tévéfilmsorozat, 13/5.
19.55 Egy perc híradó (ism.)
10.00 Nyár 23 (élő)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Bucsuta (ism.)
13.50 Nyáron egyszerű... – Ma gyar

játékfilm
15.25 Egy perc híradó (ism.)
15.28 Időjárás-jelentés
15.30 Kastélykörút – Ma gyar isme-

retterjesztő sorozat. Királyi Kas-
tély – Gödöllő

15.55 Apás vakáció – Szlovák csalá-
di filmsorozat, II., 10/1.

17.00 Főmenü
17.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
17.55 Petőfi nyomában – a költő

visszatér
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.37 Időjárás-jelentés
18.39 Pollenjelentés (ism.)
18.43 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Tűzkeresztség – Ame ri kai

westernfilm
21.20 A teremtés koronája – Cseh

filmvígjáték
22.50 Kenó
22.55 Időjárás-jelentés
23.05 Halálos nyugalom – Auszt rál

thriller
10.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/17.
11.30 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/25.
12.10 Hogy volt?!
13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika – Zrinyi 400 I.

– Mozaikok egy nem mindennapi
ember életéből

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.14 Opera Café (ism.)
17.40 Folkudvar (ism.)
18.10 Rejtélyes XX. század (ism.)
18.40 Evangélium (ism.)
19.12 Vár a Kárpát-medence (ism.)
19.15 Felvezető műsor
19.25 Vizes világbajnokság – Vízi-

labda (élő) – Férfi bronzmérkőzés
10.45 Értékelő műsor
10.55 Vizes világbajnokság – Vízi-

labda (élő) – Férfi döntő mérkő-
zés

12.15 Értékelő műsor
12.50 Felvezető műsor
13.00 Vizes világbajnokság – Úszás

(élő)
14.00 M4 SPORT+
22.00 Vár a Kárpát-medence (ism.)
22.10 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.18 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Családi kör (ism.)
12.15 Álmok álmodói
12.20 Nyáron egyszerű... – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Laurentzy Mária,
Tóth Benedek, Fodor Tamás,
Barzó Jenő, Karikás Péter, Né-
meth Imre, Nagy Anna, Lehoczky
Zsuzsa. R.: Bacsó Péter (ism.)

14.00 MMA-portrék – Visszanéző...
– Portréfilm Ferenczes István köl-
tőről

14.55 Vár a Kárpát-medence – Ma -
gyar ismeretterjesztő sorozat.
Hernádvécse, Boldogkőváralja –
Bényi Ildikó

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Magyar maga-

zinműsor

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély – Fogyatékkal élők-
ről szóló magazin 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma dél  után; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.45 Agenda 17.50–
21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó
18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híra-
dó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne:
23.00 Híradó 23.15 An gol nyelvű hí-
rek 23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Kiváncsi Fáncsi 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.15 Mesélj nekem! 5.20 A
legkisebb Ugrifüles 5.30 Tinti kaland-
jai 5.40 Milo 5.50 Számoljunk Paulá-
val 6.10 Csűrcsavarosdi 6.35 Szikra
történetei 7.05 Ütemmutató 7.09 Pipp
és Polli 7.15 Agi Bagi 7.40 Pöttöm-
Mag Tilda 7.50 Doodleboo 8.00 M2
matricák – Baltazár-bazár 8.05 Ici –
pici cicák 8.10 Sam, a tűzoltó 8.35
Wendy 9.00 Kelj fel, Marci! 9.25 Gus,
az icipici lovag 9.50 Múmin-völgyi ka-
landok 10.10 Alvin és a mókusok
10.25 Andy vízi kalandjai 10.40 Albert
mondja... a természet jobban tudja
11.05 Bonbon, a kismackó 11.15 M2
matricák – Baltazár-bazár 11.20 Al-
bert felfedezőúton 11.35 Tatonka tör-

ténetei 12.00 Arthur és a kerekasztal
gyermekei 12.15 Nova család az űr-
ben 12.40 Miraculous – Katicabogár
és Fekete Macska kalandjai 13.00
Spirou és Fantasio 2 13.25 Gofri, a
csodakutya 13.45 Ernest és Célestine
14.00 Babi kávézója 14.20 Yakari
14.35 Pat, a kutya 14.50 A sóherceg-
nő 15.50 Pat, a kutya 15.55 A kis Ma-
labar 16.05 Sam, a tűzoltó 16.25 Kelj
fel, Marci! 16.50 Gus, az icipici lovag
17.10 Múmin-völgyi kalandok 17.35
Alvin és a mókusok 17.45 Andy vízi
kalandjai 18.05 Hanni és Nanni 19.25
Pat, a kutya 19.30 Pinokkió és barátai
19.40 Polly Pocket 19.45 Postás Pat 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.50 Be Massive Horizon 23.55
Elektrip 2.30 Magas és Mély (ism.)

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/12. 6.30 Hírtükör 6.50 Múlti-
déző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmi-
se közvetítése Budapestről, a vá-
rosmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.43 Perikópa – elmél-
kedés a vasárnapi szentleckéről 7.50
Jegyzet – Jánosi Dalma olvassa fel
írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Egyhá-
zi lapszemle 8.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 9.04 Kép a tükörben?
9.30 Kárpáti apró 10.04 Iránytű 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Nyelvédesa-
nyánk – anyanyelvi rovat 13.30 Tre-
zor – válogatás rádiónk archívumából
14.04 Asztali áldás – gasztronómiai
magazinműsor 14.30 Rádiós regény-
tár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton
körül. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
25/8. 15.04 Meghívó – kulturális ma-
gazin 16.04 „Valaki ír a kezeddel” –
irodalmi összeállítás 16.30 OMCE-
magazin – az Országos Ma gyar Cecí-
lia Egyesület műsora 17.04 Házimu-
zsika a Délibáb utcában – házigazda:
Juhász Előd 18.04 Vidékjáró magazin
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 A héten tör-
tént – közéleti elemző műsor 21.04
Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: Utazás a Balaton körül. Felolvas-
sa: Borbiczki Ferenc, 25/8. (ism.)
22.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 23.00
Vidékjáró magazin (ism.) 23.30 Han-
goló 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán ke-
lőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30
Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Szombat reggel
8.30 V4 – Visegrádi Négyek 9.05
Kabarématiné 9.30 Szellem a fa-
zékból – best of 10.00 Krónika
10.05 Országjáró – szombat dél -
előtt 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a pozsonyi Szent
Márton dómból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkró-
nika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebéd-
hez szól a nóta! 13.30 Kabaré ismétlés 14.25 Kabarélexi-
kon 14.30 Országjáró – szombat dél  után 17.20 Nemzeti
sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.01 Hatá-
rok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika
19.05 Örökzöld 20.00 Krónika 20.10 Misi mókus kalandjai
20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák és a köz-
élet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 A vasmozsár
törője alatt 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Or-
szágjáró – válogatás 1.00 Kötter Tamás: Férfiak fegyver-
ben – Frontnovellák a II. világháborúból 2.00 Örökzöld 3.00
Szellem a fazékból – best of 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.05 Cine-
java – a legjobb filmzenék 12.35 A Ma gyar
Rádió Énekkarának és Szimfonikus Zene-
karának hangversenye Johann Sebastian
Bach-műveiből 13.44 Auer Fesztivál 2022 –

Nyitóhangverseny 15.05 Kvartett – Egy zenemű, több elő-
adás. Joseph Haydn: D-dúr (Az óra) szimfónia no 101
17.14 Évfordulók, 2022. Franz Schubert 225 19.00 Opera.
Melis György 100 (3/3. rész). Giuseppe Verdi: Falstaff. Há -
rom fel vo ná sos opera. Szövegét – William Shakespeare
nyomán – Arrigo Boito írta. Ma gyar szöveg: Lányi Viktor,
Oberfrank Géza. Vez.: Giuseppe Patané. Km.: Ma gyar Rá-
dió Énekkara (karig.: id. Sapszon Ferenc), Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekara 21.06 A Götz Szaxofon Kvartett ját-
szik – In memoriam Albert Schweitzer. Tagjai: Götz Nándor,
Kedl László, Szűcs Zoltán, Jakab János (szaxofon), 1. Jo-
hann Sebastian Bach – Szűcs Zoltán: a) h-moll szvit –
részletek BWV 1067, b) Olasz koncert BWV 971, 3. Götz
Nándor átiratai – Tradicionális afrikai zene – a) Gabonból,
b) Kongóból, c) Botswanából 21.40 Szláv varázs – a Győri
Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Berkes Kál-
mán. Km.: Baross Ádám (zongora) 22.50 Klasszikus és
Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten
szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a be-
teg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hí-
rei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Refor-
máció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön
12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten ve-
lünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Pe-
rikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45
Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.30 Hírpercek 17.35 Mégis szeretni
17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő imaest 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírpercek 21.05 Közép-
Európa Mozaik 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hírpercek
22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb – Úszás – Előfutamok
(élő) 6.35 Puskás Akadémia-magazin
(ism.) 7.00 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 8.55 Szabadidő 9.25 Kékek
9.55 Forma–3 – Belgium – Sprintfu-
tam (élő) 11.05 Forma–2 – Belgium –
Időmérő (ism.) 11.45 M4 Sport Stúdió
12.00 Forma–1 – Bel ga Nagydíj –
Sprintkvalifikáció (élő) 12.45 M4 Sport
Stúdió 13.10 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: MTK Budapest–Paksi FC, öf.
(ism.) 13.40 Forma–2 – Belgium –
Sprintfutam (élő) 14.55 Forma–1 –
Bel ga Nagydíj – Sprintkvalifikáció
(ism.) 16.00 M4 Sport Stúdió 16.30
Forma–1 – Bel ga Nagydíj – Sprintfu-
tam (élő) 17.25 M4 Sport Stúdió 17.35
Felvezető műsor 18.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: DVTK–Puskás Aka-
démia FC (élő) 20.15 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Újpest FC–Fehérvár
FC (élő) 22.15 Értékelő műsor 22.45
Vizes-vb – Úszás – Döntők (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Eucha-
risztikus kongresszus – NEK 2020
10.25 Szeretetláng 10.40, 21.30 Női
kincsek 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Harisszai Miasszo-
nyunk, Libanon 13.45 Hírek 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Összhang 16.30 Ference-
sek – Szerdahelyi Csongor műsora
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 20.10 Montserrat jezsuita be-
szélgetések (ism.) 20.40 Budai hét
20.55 Mária köszöntő 22.45 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorá-
ból (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió ma gyar adása
1.00 Mohai Gábor és vendége 5.00
Vatikáni Rádió ma gyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 A Szent István Televízió műsora
7.00 Szentmise (élő) 7.35 Audiencia
8.00 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise
(élő) 9.00 Udvardy György veszpré-
mi érsek tanítása 12.40 Médiamisz-
sziós műsor 13.40 Vatikáni Rádió
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére.
Mária-nap Bercelről (élő) 17.00 BA-
LAKAT-szentmise (ism.) 16.00 Rosa-
rium. Mária-nap (élő) 19.00 Vaticano
19.30 EWTN Hírnök – hiteles, aktuá-
lis, katolikus 20.00 Szentmise 21.00
Częstochowai Apel (élő) 22.00 Dél -
előtt (ism.)

8.15 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
Milan–Juventus (ism.) 10.30 Teqvoly
– Női és férfi döntő, I. Teqsports Fesz-
tivál, Esztergom (élő) 12.00 Televíziós
vásárlás 12.30 Tempó-magazin 13.00
Félkeresztben 13.30 Kékek (ism.)
14.00 Teqball – Női, férfi és vegyes
páros, döntő, I. Teqsports Fesztivál,
Esztergom (élő) 17.00 Kézilabda –
Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
OTP Bank-Pick Szeged–Nantes
(ism.) 19.00 Kézilabda – BL, nők,
nyolcaddöntő, Buducsnoszt–FTC-Rail
Cargo Hungaria (ism.) 21.00 UFC
Best of UFC, a legjobb visszavágók
2023-ban 24.00 Darts, 4. nap, World
Cup of Darts, Frankfurt (ism.) 4.00
UFC 291, Las Vegas, Dustin Poirier–
Justin Gaethje (élő)

6.35 Kölyökklub 9.00 Kaliforniába jöt-
tem – Ame ri kai vígjátéksorozat, 23.
Két nap a világ 9.30 Kaliforniába jöt-
tem – Ame ri kai vígjátéksorozat, 24. A
csodálatos első 10.05 Kaliforniába
jöttem – Ame ri kai vígjátéksorozat, 25.
Benne volt a tervben 10.45 Privát ko-
pók, 3/10. Párterápia 11.55 Privát ko-
pók, 3/11. Kalóz kaland 13.10 Autog-
ram 13.55 Megint 17 – Ame ri kai ro-
mantikus filmvígjáték 16.10 Nicsak, ki
beszél még! – Ame ri kai filmvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.05 Alfa –
Ame ri kai kalandfilm 22.10 Batman:
Kezdődik – Ame ri kai–an gol akciófilm
0.55 Csillagok között – Ame ri kai ka-
landfilm 4.35 Nevess csak! – Ka na dai
kandikamerás sorozat

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap; Kalendárium 13.05 Déli muzsika
14.05 Líceumi krónika (ism.) 14.35
Gaudete (ism.) 15.00 Érseki szentmise
Miskolcról 16.05 Kávéház 17.00 Hírek
17.15 Sporthírek 17.30 Kapcsolj rá!
18.00 Rózsafüzér 18.35 Hét nap
19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti me-
se 20.10 Beszélő könyvek 20.35 Szer-
zetesek félórája (ism.) 21.10 Krisztus-
kereszt az erdőn (ism.) 21.35 Kérem a
következőt! (ism.) 22.05 Egymás közt
(ism.) 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 6.00 Vezércikk (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Sajtóklub, 1. (ism.)
9.00 Sajtóklub, 2. (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híra-
dó 13.00 Bayer show (ism.) 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Szélesvásznú tör-
ténelem – Fekete gyémántok 18.30
Híradó 19.10 Fekete gyémántok –
Ma gyar játékfilm – Fsz.: Huszti Péter,
Sunyovszki Szilvia. R.: Várkonyi Zol-
tán 22.15 Híradó 22.50 Svenk 23.10
Globál 24.00 Radar ráadás 1.00 Ha-
zahúzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00
Vetítő (ism.) 4.00 Szélesvásznú törté-
nelem (ism.) – Fekete gyémántok
4.40 Svenk (ism.)

6.00 18 kerékkel Indonéziában, 2–3.
8.00 Szuperautók nyomában, 7. 9.00
Észbontó verdák, 1–2. 10.00 Expedí-
ciók Steve Backshall-lel, 2/1. 11.00
Országok madártávlatból, 1–2. 12.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 1. 13.00 Opálvadászok, 3/11.
14.00 Élet a fagypont alatt VIII /3–4.
15.55 Miért süllyedt el a Titanic?
17.00 Történetek a világegyetemről,
3. 18.00 Afrika a magasból, 9. 19.00
Ez megtörténhet?! – Hihetetlen pilla-
natok a világból, 5/1. 20.00 Dráma a
felhők felett, 5. 21.00 Történetek a vi-
lágegyetemről, 5. 22.05 Fikció vagy
valóság, 4/4. 23.05 Gyilkos nemzet,
7. 23.55 Határtalan drogháborúk IV
/8–9. 0.50 Vezess, ha mersz!, 5. 1.45
Szuperautók nyomában, 7.

8.10 Éljen Julien király! 8.35 Marvel:
Póki és csodálatos barátai 9.00 A kis
hableány 9.25 Kacsamesék – Ame ri -
kai animációs sorozat 9.50 A gumi-
macik – Ame ri kai animációs sorozat
10.15 Balu kapitány kalandja – Ame -
ri kai animációs sorozat 11.10 Konst-
ruktíva – Az építő műsor 11.45 Extre-
me-E magazin 12.25 Poggyász 13.00
Erdőmánia 13.40 Csapdába csalva
14.15 9 és 1/2 randi – Ma gyar vígjá-
ték 16.20 Columbo: Kézirat vagy halál
– Ame ri kai krimi 18.00 Tények 18.55
Tények Plusz 20.00 James Bond –
Halj meg máskor! – An gol–ame ri kai
akciófilm 23.00 Kígyószem: G.I. Joe –
A kezdetek – Ame ri kai krimi 1.30 Co-
lombiana – Ame ri kai akciófilm 3.55
Walker, a texasi kopó, 16. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 Sipos László festőművész – Er-
dély remetéje 9.55 Koronás sas
10.55 Az ókori Róma titkai 11.55 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel 12.45
Szép hazánk, Magyarország! 12.55
Csehország madártávlatból 13.25
Duna anziksz 13.40, 17.15 Vár a Kár-
pát-medence 13.50 Mestersége szí-
nész 14.40 Imre – Ma gyar tévéfilm
15.50 A megörökített orrszarvú 16.50
Ma gyar Atlantisz 17.25 Ma gyar nők
18.00 Kontúr 18.45, 0.50 Agen-
da19.00 Közös barátunk, 6. 19.55 M5
História 20.45 Mondák a Ma gyar Tör-
ténelemből 21.00 A professzor és az
őrült – Ame ri kai–ír–fran cia–izlandi–
me xi kói–bel ga–an gol–hong kon gi élet-
rajzi film 23.10 Emlékgála Rökk Mari-
ka születésének 100. évfordulójára

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Dr. Pol
állatklinikája 10.00 Hidegháború: Az ar-
mageddon árnyékában 11.00 Hideg-
háború: Az armageddon árnyékában
12.00 Hidegháború: Az armageddon
árnyékában 13.00 Hidegháború: Az ar-
mageddon árnyékában 14.00, 14.30
Tényleg így készül?! 15.00 Tényleg
így készül?! – Cukorka és savanyú ká-
poszta 15.30 Tényleg így készül?! –
Pezsgőtabletta és juharszirupos csoki
16.00 Tonhal-csaták – Végső vissza-
számlálás 17.00 Tonhal-csaták –
Győztes csak egy van 18.00 Európa a
magasból – Benelux államok 19.00
Múmiák királysága – Kígyóistennő
szolgái 20.00 Tiltott történelem – Petra
elveszett kincsei 21.00 Tiltott történe-
lem 22.00 Harc Alaszka olajáért

8.55 Dally és Spanky kalandjai –
Ame ri kai családi film 10.40 Babe, 2. –
Kismalac a nagyvárosban – Ame ri -
kai–auszt rál családi kalandvígjáték
12.30 Nagyon vadon, 2. – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 14.10 Na-
gyon vadon, 3. – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 15.45 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 17.45 Karácsony Artúr –
An gol–ame ri kai animációs vígjáték
19.45 Fák jú, Tanár úr!, 2. – Né met
vígjáték – Fsz.: Elyas M’Barek, Jella
Haase, Karoline Herfurth, Katja Rie-
mann, Gizem Emre. R.: Bora Dagte-
kin 22.00 Másnaposok, 2. – Ame ri kai
vígjáték 24.00 Minden héten háború –
Ame ri kai film 3.15 Szupercella, 3.: Az
Ördögverem – Ame ri kai akciófilm

8.00 Termelőtől a tányérig Havas Dó-
rával 8.30 Mi van a hűtőben? 9.00
Mary Berry bombabiztos receptjei
10.15, 10.50 Nadiya kedvenc sütemé-
nyei 11.30 Egyszerűen Raymonddal
12.00 A nagy szakácskönyv kihívás
Jamie Oliverrel 13.00 John Torode:
Írország ízei 14.00 Főzésre hangolva
15.00 Peter Kuruvita – Me xi kói fieszta
15.30 Shane Delia – A Kelet ízei 16.00
Termelőtől a tányérig Havas Dórával
16.30 Havas Dóra – Tudatos hedonis-
ta 17.00 Mi van a hűtőben? 17.30
John Torode: Írország ízei 18.30 Fő-
zésre hangolva 19.30 Mary Berry
bombabiztos receptjei 20.05 Mary
Berry bombabiztos receptjei 20.45,
21.20 Nadiya kedvenc süteményei
22.00 Egyszerűen Raymonddal

8.35 Atyai pofonosztó – Olasz akció-
vígjáték 10.45 Az arany bűvöletében
– Fran cia kalandfilm – Fsz.: Jean-
Paul Belmondo, Constantin Michel,
Jacques Villeret. R.: Henri Verneuil
12.55 Farkasokkal táncoló – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Graham Greene,
Kevin Costner, Mary McDonnell. R.:
Kevin Costner 16.40 Főnök inkognitó-
ban – Fran cia vígjáték – Fsz.: Louis
de Funes, Blier Bernard, Rodriguez
Maria-Rosa. R.: Besnard Jacques
18.35 Don Camillo – Olasz vígjáték –
Fsz.: Terence Hill, Colin Blakely. R.:
Terence Hill 21.00 Négybalkezes –
Fran cia vígjáték – R.: Francis Veber
22.45 Pandorum – Né met–an gol ak-
ciófilm – R.: Christian Alvart 0.50
Doors – Ame ri kai zenés film

6.10 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 1–2. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 12–14.
9.25 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8–12. 11.40
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
7/2–3. 13.40 Doktor House – Ame ri -
kai sorozat, 7/4. 14.45 Kőgazdag
ázsiaiak – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték 17.15 Kung Fu Panda – Ame ri kai
animációs film 19.05 Kung Fu Panda,
2. – Ame ri kai animációs film 21.00
Ház a tónál – Ame ri kai romantikus
dráma 23.10 Barátság extrákkal –
Ame ri kai–an gol vígjáték 1.20 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 1. 2.15 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2. 3.00 El-
feledve – Ame ri kai thrillersorozat, 2/9.

7.10 A tökéletes pasi – Ame ri kai víg-
játék 9.10 A sas és a sárkány – Kí nai
akciófilm 11.15 A szökevény, 2. –
Életre-halálra – Ame ri kai akciófilm –
R.: Stuart Baird 13.50 Robin Hood, a
tolvajok fejedelme – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Kevin Costner, Mary Eli-
zabeth Mastrantonio, Morgan Free-
man. R.: Kevin Reynolds 16.45 Tűz-
parancs – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Halle Berry, Kurt Russell. R.: Stuart
Baird 19.30 Horrorra akadva, 4. –
Ame ri kai horrorvígjáték – Fsz.: Anna
Faris, Regina Hall. R.: David Zucker
21.00 Bérgyilkos a szomszédom –
Ka na dai–ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Bruce Willis, Matthew Perry. R.:
Jo na than Lynn 22.50 A sötétség iste-
ne, Hanuman – Ame ri kai akciófilm

Francia vígjáték (1986) • François Pignon (Pierre Richard) még
fiatal, de már özvegy, egyedül neveli hatéves kislányát, Jeanne-t.
Régóta munkanélküli, ezért végső kétségbeesésében elhatározza,
hogy kirabol egy bankot. Mivel azonban Pignon nem született
rabló, kudarcot vall, de túszul ejti a börtönből éppen most szaba-
dult, komoly bűnözői múlttal rendelkező Jean Lucast (Gérard
Depardieu). Francis Veber filmje fergeteges vígjátéknak indul, az
ügyefogyott Pignon szerencsétlenkedése Woody Allen híres „ide
a pénzt, és semmi cicó” ugyancsak meghiúsult bankrablási jele-
netére emlékeztet. Később a történet, megtartva a humoros ele-
meket, drámaibbá és líraibbá válik, köszönhetően a kislány alak-
jának. A két, egymástól homlokegyenest eltérő jellemű felnőtt a
törvényes kereteket is átlépve próbálja magánál tartani a gyerme-
ket, de a szeretet és az aggódás mozgatja tetteiket. (bánátigéza)
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Sosem féltem az öregedéstől, a haláltól sem: ami megkezdődött, 
végződik is egyszer. Ami meglepett, az édes és simogató felismerés
volt: nekem az öregedés csak ad.                                        Szabó Magda
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Film Mánia – 21.00

Négybalkezes



16.00 Híradó (élő)
16.30 Nemzeti sporthíradó (élő)
16.35 Időjárás-jelentés
16.41 Pollenjelentés (ism.)
16.43 Nyár 23
17.55 Időjárás-jelentés
18.00 Neked szól!
18.05 Tudomány és hit – A Pázmány

Péter Katolikus Egyetem 30 éve
18.20 De őszintén!
18.25 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Találkozás
19.35 Aki egy embert megment
10.00 Katolikus Krónika
10.30 Rome Reports
11.00 Csillagpont református találko-

zó Zánkáról
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó (élő)
12.35 Nemzeti sporthíradó (élő)
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők
13.55 Itthon vagy!
14.20 Régi nyár
15.45 Egy perc híradó (ism.)
15.46 Időjárás-jelentés
15.47 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Kastélykörút
16.30 Apás vakáció – Szlovák csalá-

di filmsorozat, II., 10/2.
17.25 SzerencsePerc (ism.)
17.28 Borbás Marcsi szakácskönyve
17.55 Petőfi nyomában – a költő

visszatér
18.00 Híradó (élő)
18.25 Nemzeti sporthíradó (élő)
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.48 Magyarország, szeretlek!
20.10 Fogjunk tolvajt! – Ame ri kai

bűnügyi vígjáték
22.00 A világ összes pénze – Ame ri -

kai krimi
10.05 Kenó
10.13 A hazugság színe – Olasz–an -

gol thriller
11.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/18.
12.35 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/26.
13.15 Divat & dizájn
13.45 Noé barátai
14.10 Ma gyar Krónika

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Időjárás-jelentés
17.08 Világ (ism.)
17.30 Noé barátai (ism.)
17.55 Kontúr (ism.)
18.40 Ízőrzők (ism.)
19.10 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
19.40 Főmenü (ism.)
10.35 Ma gyar világ (ism.)
11.05 Hazajáró (ism.)
11.35 Magyarok az emberevők föld-

jén – Ma gyar dokumentumfilm-
sorozat, 14/1.

12.05 Magyarok az emberevők föld-
jén – Ma gyar dokumentumfilm-
sorozat, 14/2.

12.41 Vár a Kárpát-medence (ism.)
12.45 Felvezető műsor
13.00 Vizes világbajnokság – Úszás

(élő)
14.00 M4 SPORT+
22.00 Vár a Kárpát-medence (ism.)
22.10 Van-e erre engedély? – Mo-

dernizmus és avantgarde az Eu-
rópai Iskolától a balatonboglári
Kápolna-tárlatokig

23.35 A Nagyok (ism.)
10.05 Nyári emlékek – Hogy volt?!

különkiadás (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 MMA-portrésorozat
12.20 Régi nyár – Ma gyar zenés film

(ism.)
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.55 Magyarok az emberevők föld-

jén – Ma gyar dokumentumfilm-
sorozat, 14/1. (ism.)

14.25 Magyarok az emberevők föld-
jén – Ma gyar dokumentumfilm-
sorozat, 14/2. (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai

 magazin

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’23 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
dél  után; Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’23 – Magazin
(ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-je-
lentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-me-
dence 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.33 Magyarország ma – Magazin
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.45
Agenda 17.50–21.50 Ma este; Ben-
ne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelen-
tés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma
éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 An -
gol nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű
hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium – felolvassa:
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.05 Szentek, szent életű emberek
6.15 Benső végtelen – Rozványi Dá-
vid: Régi idők Boldogságboltja című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel rész-
letet, 20/13. 6.30 Hírtükör 6.50 Múlti-
déző 6.52 Reggeli ima 7.00 A föld só-
ja (ism.) 7.15 Pillanatfelvétel (ism.)
7.43 Perikópa – elmélkedés a mai
evangéliumról 8.04 Templom-tér-kép
– templomok és közösségek a Kár-
pát-medencében és a nagyvilágban
8.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
9.04 Iránytű (ism.) 10.04 Szentmise
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Kvater-
ka 14.04 Édesanyám főztje 14.30 Rá-
diós regénytár – Eötvös Károly: Uta-
zás a Balaton körül. Felolvassa: Bor-
biczki Ferenc, 25/9. 15.04 Páholy és
pódium – irodalom, zene, színház
16.30 Liturgikus énekek 17.04 Zene-
közelben – Juhász Előd műsora
18.04 Keresztény Közéleti Akadémia
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Napi evangélium
(ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.30 Rádiós regény-
tár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton
körül. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
25/9. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – vá-
logatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 23.00 Keresztény Közéleti Akadé-
mia (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angya-
lok citeráján – vers éjfél után 0.30–
5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nél-
kül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Vasárnapi újság 8.30 Új világ – külpo-
litikai 9.05 Kabarématiné 9.30 Korkós-
toló 10.00 Krónika 10.05 Evangélikus
istentisztelet az ösküi evangélikus
egyházközségből. Igét hirdet: Szabó Vilmos Béla lel-
kész 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszö-
veg 12.00 Déli harangszó a sopron-balfi evangélikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika
12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez
szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika
14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Kívánság-
kosár 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00
Krónika 18.01 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00
Krónika 19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Krónika
20.10 Misi mókus kalandjai 20.20 Vers napról napra 20.25
Jelenlét – roma kulturális 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+
21.30 A vasmozsár törője alatt 22.00 Krónika 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer
volt... 1.00 100 éve történt... 1.30 XX. századi történelem
2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon

6.05 Hang-fogó 10.30 Fanfár – Minden, ami
fúvós 11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsá-
gi műsorok Becze Szilviával 12.00 Hírek
12.05 Énekelj velünk! 12.35 Bravissimo. Ez
történt ezen a héten a világ hangversenyter-
meiben 15.05 Régizenei kalandozások.

Vashegyi György vendége Tóth-Vajna Zsombor csembaló-
és orgonaművész 16.00 Lemezelő 17.30 Zenei találkozá-
sok 19.35 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekarának
hangversenye. Hegedűn km. és vez.: Csaba Péter, 1. Lud-
wig van Beethoven: VI. (Pastorale) szimfónia op. 68, 2.
Bartók Béla: Két arckép – a) Az ideális, b) A torz (km.: Csa-
ba), 3. Maurice Ravel: Bolero 20.51 Az Esposito Vonósné-
gyes hangversenye. Tagjai: Mia Cooper, Anna Cashell (he-
gedű), Joachim Roewer (mélyhegedű), William Butt (gor-
donka), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: F-dúr vonósnégyes
K. 590, 2. Ian Wilson : Across a clear blue sky, 3. Erich
Wolfgang Korngold: I. (A-dúr) vonósnégyes op 16 22.00 Új
Zenei Újság 23.00 EBU Jazz. A Peedu Kass Trio koncertje.
Tagjai: Peedu Kass (bőgő), Kristjan Randalu (zongora),
Kaspars Kurdeko (dob), 1. Peedu Kass: a) Ivan Susanin´s
adventures, b) From Valga, driving a Volga, c) Cold
Thoughts, d) Cinema Paradiso, 2. John Coltrane: Count-
down, 3. Peedu Kass 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Ökumenikus lapszemle 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Ak-
tuális 10.20 Műsorismertetés 10.25 Hírpercek 10.30 Szentmise – Palócliget,
Balassagyarmat, Szentháromság-templom 0.00 Béke a földön 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Isten velünk 13.35
Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista
atya Szentírás-magyarázata 14.15 Hírpercek 14.20 Litánia 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
A hit kapuja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét!
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi
meséi 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegy-
helyekről 20.16 Az élet csodája 20.40 Ismerd meg magad 20.55 Hírpercek
21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hír-
percek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – be-
fejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

3.30 Vizes-vb – Úszás – Előfutamok
(élő) 5.30 Női labdarúgó-vb – Fran-
ciaország–Brazília csoportkör mérkő-
zés (ism.) 7.30 Forma–1 – Bel ga
Nagydíj – Sprintfutam (ism.) 8.25 For-
ma–3 – Belgium – Főfutam (élő) 9.40
Vízilabda-magazin (ism.) 9.55 For-
ma–2 – Belgium – Főfutam (élő)
11.30 Női labdarúgó-vb – Németor-
szág–Kolumbia csoportkör mérkőzés
(élő) 13.30 Atlétikai-vb-magazin (ism.)
14.00 Forma–1 – Bel ga Nagydíj – Pi-
lótaparádé (felv.) 14.30 M4 Sport Stú-
dió 15.00 Forma–1 – Bel ga Nagydíj –
Futam (élő) 17.15 Felvezető 17.30
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 19.30 Ér-
tékelő 19.45 Felvezető 20.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: ZTE FC–Kis-
várda Master Good (élő) 22.00 Érté-
kelő 22.15 Vizes-vb – Úszás – Dön-
tők (ism.) 0.35 Kosárlabda – Magyar -
ország–Izland férfi kosárlabda felké-
szülési mérkőzés (ism.)

5.00 Kiváncsi Fáncsi 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.10 Mesélj nekem! 5.25 A
legkisebb Ugrifüles 5.30 Tinti kaland-
jai 5.40 Milo 5.50 Számoljunk Paulá-
val 6.10 Csűrcsavarosdi 6.35 Szikra
történetei 7.05 Pipp és Polli 7.15 Agi
Bagi 7.40 PöttömMag Tilda 7.45
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
7.50 Doodleboo 8.00 M2 matricák
8.05 Ici – pici cicák 8.10 Sam, a tűzol-
tó 8.35 Wendy 9.00 Kelj fel, Marci!
9.25 Gus, az icipici lovag 9.50 Mú-
min-völgyi kalandok 10.10 Alvin és a
mókusok 10.25 Andy vízi kalandjai
10.40 Albert mondja... a természet
jobban tudja 11.05 Bonbon, a kismac-
kó 11.15 M2 matricák 11.20 Albert fel-
fedezőúton 11.35 Tatonka történetei
12.00 Arthur és a kerekasztal gyer-
mekei 12.15 Nova család az űrben
12.40 Miraculous – Katicabogár és
Fekete Macska kalandjai 13.00 Spi-
rou és Fantasio 2 13.25 Gofri, a cso-
dakutya 13.45 Ernest és Célestine
14.00 Babi kávézója 14.20 Yakari
14.35 Pat, a kutya 14.50 Mese a 12

hónapról 15.50 Pat, a kutya 15.55 A
kis Malabar 16.05 Sam, a tűzoltó
16.25 Kelj fel, Marci! 16.50 Gus, az
icipici lovag 17.10 Múmin-völgyi ka-
landok 17.35 Alvin és a mókusok
17.45 Andy vízi kalandjai 18.05 Hanni
és Nanni I-III. 19.30 Pat, a kutya
19.35 Polly Pocket 19.40 Ütemmutató
19.44 Peppa malac 19.45 Postás Pat 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 EZ így OK?!
(ism.) 21.15 Filmklub ajánló 21.19 Jim
Morrison és a beat-nemzedék nagyjai
23.00 Filmklub
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7.40 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 8.00 A nevelés az élet
szolgálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita
előadása (ism.) 9.30 Imaszándék-fo-
gadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00
Szentmise 11.30, 18.30, 22.30 Zso-
lozsma 12.00 Ferenc pápa üzenete
Rómából 12.20 Budai hét 12.35 Ima-
maraton – Pompeji Rózsafüzér Király-
néja, Olaszország 13.30 Szentségi-
mádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 16.00 Általános kihallga-
tás Rómából (ism.) 17.00 Szentmise
19.00 777 Offline (ism.) 20.45 Budai
hét 21.00 Mária köszöntő 21.30 Lel-
kesít-Ő (ism.) 22.45 Montserrat je-
zsuita beszélgetések (ism.) 23.15
Szeretetláng (ism.) 23.30 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Mohai Gá-
bor és vendége 5.20 Napi gondolatok
az evangéliumról 5.30 Audiencia 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
8.30 Vasárnapi szentmise (élő) 11.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
12.20 A konyha angyala 12.40 A
Szent István Televízió műsora 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar adása 14.00
EWTN Daily Mass 15.30 Úrangyala
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise a torontói Szent
Erzsébet-templomból (élő) 18.00
Torontói magyarok 18.30 Angelica
anya tanítása 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise a torontói Szent
Erzsébet-templomból (ism.) 21.00
Apel (élő) 22.10 Dél  előtt (ism.)

9.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
10. forduló, Napoli–Bologna (ism.)
11.15 Televíziós vásárlás 12.15 Base-
ball – MLB Plays of the Week, 16.
12.45 Sportverda – Sportautó maga-
zin (ism.) 13.45 Tempó-magazin
(ism.) 14.15 Póker WPT, Season XIX,
2023, 26/11. (ism.) 15.15 Ökölvívás –
Profi gála, Las Vegas, Errol Spence
Jr.–Terence Crawford (ism.) 19.15
UFC. Connected (ism.) 20.00 UFC
291, Las Vegas, Dustin Poirier–Justin
Gaethje (ism.) 23.30 Kézilabda – BL,
férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés,
OTP Bank-Pick Szeged–Telekom
Veszprém (ism.) 1.30 Kékek (ism.)
2.00 Építők (ism.) 2.30 Snooker –
Ma gyar Snooker Gála (ism.) 5.30 Fél-
keresztben (ism.)

6.25 Kölyökklub 8.55 Kaliforniába jöt-
tem – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/1.
9.15 Kaliforniába jöttem – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 2/2. 9.45 Kaliforniába
jöttem – Ame ri kai vígjátéksorozat,
2/3. 10.30 A Muzsika TV bemutatja!
11.10 Privát kopók, 3/12. 12.25 Céli-
rány 13.10 Extralarge – Olasz akció-
vígjáték-sorozat, 5. 15.20 Piedone
Egyiptomban – Olasz akcióvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Cobra 11 – Né met akciófilm-so-
rozat, 25/8. Veszélyben az ara 20.15
A holnap határa – Ame ri kai–ka na dai
akciókalandfilm 22.35 A sziget – Ame -
ri kai ak ció thril ler 1.30 Iron sky – Tá-
mad a Hold – Finn–né met-auszt rál
akcióvígjáték 3.55 Nevess csak! –
Ka na dai kandikamerás sorozat

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20, 12.15 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.05 Mesterségem
címere (ism.) 10.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 11.00 Érseki szentmise – Mis-
kolc, Szent Anna-búcsú és a temp-
lom 200 éves évfordulója 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 6.00 Vezércikk (ism.)
7.00 Híradó 7.30 Svenk (ism.) 8.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 9.00 Globál (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Szélesvásznú tör-
ténelem (ism.) 12.00 Híradó 12.45
Fekete gyémántok – Ma gyar játékfilm
– Fsz.: Huszti Péter, Sunyovszki Szil-
via, Koncz Gábor. R.: Várkonyi Zoltán
16.00 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Háború Ukrajnában (ism.) 18.30 Hír-
adó 19.10 Sajtóklub, 1. 20.10 Sajtó-
klub, 2. 21.10 Bayer show 22.15 Hír-
adó 23.10 Vetítő 24.00 Bayer show
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós
vásárlás 3.00 Sajtóklub, 1. (ism.) 4.00
Sajtóklub, 2. (ism.) 4.40 Háború Uk-
rajnában (ism.)

6.00 Mérnöki csodák II /3–4. 8.00
Szuperautók nyomában, 8. 9.00 Ész-
bontó verdák, 3–4. 10.00 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 2/2. 11.00 Orszá-
gok madártávlatból, 3–4. 12.00 Vo-
natra fel! Kalandozások a Föld körül,
2. 13.00 Opálvadászok, 3/12. 14.00
Élet a fagypont alatt VIII /5–6. 16.00
Fikció vagy valóság, 5/5. 17.00 Törté-
netek a világegyetemről, 4. 18.00 Af-
rika a magasból, 10. 19.00 Ez meg-
történhet?! – Hihetetlen pillanatok a
világból, 5/2. 20.00 Dráma a felhők
felett, 6. 21.00 Történetek a világe-
gyetemről, 6. 22.05 Ben Fogle – Egy
hét Csernobilban 23.05 Gyilkos nem-
zet, 8. 23.55 Határtalan drogháborúk
IV /10–11. 0.50 Vezess, ha mersz!, 6.
1.45 Szuperautók nyomában, 8.

8.15 A kis hableány 8.40 Kacsame-
sék 9.05 A gumimacik – Ame ri kai ani-
mációs sorozat 9.30 Balu kapitány
kalandja – Ame ri kai animációs soro-
zat 10.00 Fald fel 10.35 SpaTrend –
Wellness és életmód – extra 11.15
Több mint TestŐr 11.50 Életmódi
12.30 SuperCar 13.05 Az Álomotthon
13.45 Johnny English újra lecsap –
Ame ri kai–an gol–fran cia–kí nai vígjáték
15.45 Az örömapa – Ame ri kai vígjáték
18.00 Tények 18.55 Titanic – Ame ri -
kai filmdráma 23.25 Boszorkányvadá-
szok – Né met–ame ri kai horror 1.20
Hellboy II. – Az Aranyhadsereg –
Ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.: Ron
Perlman, Selma Blair, Jeffrey Tambor,
Doug Jones. R.: Guillermo Toro 3.55
Walker, a texasi kopó, 17.

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Evangélium 9.25 EtnoKultúra
9.55 Kunszt 10.25 Ma gyar Krónika
10.55 Az újjáéledő európai vadon
11.55 Próbatermi E-vendégség 2022
12.40 Dalban Bartók 12.55 Elsősor-
ban dokumentaristának vallom ma-
gam – Filmportré Molnár Editről
13.45, 17.30 Vár a Kárpát-medence
13.55 Opera Café 14.30 Kritika 15.00
Búcsú barátaimtól – Baka István-költő
15.30 Szekszárdi mise – Ma gyar té-
véjáték 16.25 Egy perc híradó 16.35
Erdei utakon Reviczky Gáborral
17.05 Szerelmes földrajz 17.40 Multi-
verzum 18.10 Rejtélyes XX. század
18.45 Agenda 19.00 Csendes Don –
Orosz tévéfilmsorozat, 1. 19.55 Eiffel
parkfoglaló gálakoncert a Ma gyar Ál-
lami Operaház sztárjaival

8.00 Tonhal-csaták 9.00 Európa a
magasból 10.00, 10.30, 11.00, 11.30
Tényleg így készül?! 12.00 Lecsapolt
óceán – Az Atlanti-óceán szellemhajói
13.00 A Nazca-vonalak ősi titkai
14.00 Dzsingisz kán tiltott sírja 15.00
A piramisok elveszett sírjai 16.00
Alaszka őslakói 17.00 Privát misszió
a Holdra 18.00 A James Webb űrtáv-
cső 19.00 Exomars: Európa lehetet-
len küldetése 20.00 Drogfogások a
repülőtéren – Kábító gyertyák 21.00
Drogfogások a repülőtéren – Ötletes
rejtekhelyek 22.00 Európa a magas-
ból – Nagy-Britannia szigetei 23.00
Kivételes mérnöki munkák – Luxus la-
kóautó 24.00 Lecsapolt óceán – A
maffia felemelkedése 1.00 Légi bale-
setek – újrajátszva

9.40 Nagyon vadon, 3. – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 11.10 Na-
gyon vadon – Bolondos vadászidény
– Ame ri kai–ka na dai animációs ka-
landvígjáték 12.55 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 14.55 Karácsony Artúr –
An gol–ame ri kai animációs vígjáték
17.00 A Macskanő – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Halle Berry, Sharon Sto-
ne, Benjamin Bratt. R.: Pitof 19.10
Aquaman – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Momoa, Amber Heard, Willem
Dafoe, Nicole Kidman, Dolph Lundg-
ren. R.: James Wan 22.00 John Wick:
3. felvonás – Parabellum – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Keanu Reeves, Halle
Berry, Laurence Fishburne, Ian
McShane. R.: Chad Stahelski

8.30 Mi van a hűtőben? 9.00 Mary
Berry bombabiztos receptjei 9.35 Mary
Berry bombabiztos receptjei 10.15,
10.50 Nadiya kedvenc süteményei
11.30 Egyszerűen Raymonddal 12.00
A nagy szakácskönyv kihívás Jamie
Oliverrel 13.00 John Torode: Írország
ízei 14.00 Főzésre hangolva 15.00
Paul Hol ly wood felfalja Japánt 16.00
Havas Dóra – Tudatos hedonista
16.30 Havas Dóra – Tudatos hedonis-
ta 17.00 Mi van a hűtőben? 17.30 Pé-
kek a viktoriánus korból 18.30 Főzésre
hangolva 19.30 Mary Berry bombabiz-
tos receptjei 20.05 Mary Berry bomba-
biztos receptjei 20.45, 21.20 Nadiya
kedvenc süteményei 22.00 Egysze-
rűen Raymonddal 22.30 A nagy sza-
kácskönyv kihívás Jamie Oliverrel

9.45 Négyen a bank ellen – Né met
vígjáték 11.40 Parkour életre-halálra
– Ame ri kai akciófilm – R.: Daniel
Benmayor 13.25 Négybalkezes –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Gérard De-
pardieu, Pierre Richard. R.: Francis
Veber 15.15 Éretlenek – Fran cia víg-
játék – Fsz.: Auteuil Daniel, Fabre
Michel, Kaminka Didier. R.: Claude
Zidi 17.15 Tomboló ököl – Hong kon -
gi akciófilm – Fsz.: Bruce Lee, James
Tien, Nora Miao. R.: Wei Lo 19.10 Az
ősök kardja – Japán–taj va ni–né met–
ka na dai–ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Maggie Q, Sean Faris. R.: Gor-
don Chan 21.00 Gyilkosságba haj-
szolva – Ame ri kai akciófilm – R.: Jeff
King 22.45 Torrente, 3. – A védelme-
ző – Spa nyol vígjáték

6.10 Dawson és a haverok, 3–4. 8.05
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 11/14. 8.30 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 11/15–16. 9.25 Két
pasi – meg egy kicsi – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 13–14. 10.20 Két pasi –
meg egy kicsi – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–16. 11.15 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 7/5. 12.10 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 7/6. 13.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 7/7.
14.05 A szerelem hálójában – Ame ri -
kai romantikus film 16.45 Ház a tónál
– Ame ri kai romantikus dráma 18.45
Barátság extrákkal – Ame ri kai–an gol
vígjáték 21.00 Vanília égbolt – Ame ri -
kai film 23.50 Nyárutó – Ame ri kai film-
dráma 2.05 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 3–4.

9.20 A maflás – Ame ri kai vígjáték
11.25 Bérgyilkos a szomszédom –
Ka na dai–ame ri kai akcióvígjáték
13.30 Csúcshatás – Ame ri kai ak ció -
thril ler – R.: Neil Burger 15.35 Az
Éhezők Viadala: A kiválasztott – Be-
fejező rész – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Jennifer Lawrence, Josh Hutc-
herson, Liam Hemsworth. R.: Francis
Lawrence 18.10 Magas szőke férfi
felemás cipőben – Fran cia filmvígjá-
ték – Fsz.: Bertrand Blier, Pierre Ric-
hard. R.: Yves Robert 20.00 Horrorra
akadva, 5. – Ame ri kai vígjáték – R.:
Malcolm D. Lee 21.30 Halhatatlanok
– Fran cia–olasz–an gol akciófilm –
Fsz.: Henry Cavill, Mickey Rourke.
R.: Tarsem Singh 23.35 Amnézia –
An gol thriller

Duna Tv – 22.00

A világ összes pénze
Amerikai krimi (2017) • Míg a
hétköznapi kisember azzal hi-
tegeti magát, hogy pénzért
úgysem vásárolható meg bár-
mi, a világ tetején ülő milliár-
dos tudja, hogy épp fordítva
igaz: mindennek van árfolya-
ma. J. Paul Getty (Christo pher
Plummer) unokáját egy nap
elrabolják, és váltságdíjként 17
millió dollárt követelnek érte.
A hirhedten fösvény nagypapa
kétli a rablás valódiságát, ezért
menye (Michelle Williams)
kénytelen egy családi baráthoz
(Mark Wahlberg) fordulni,
hogy jobb belátásra bírja az
öreget. Miközben fogy az idő,

Ridley Scott rendezése ügyesen rajzolja meg napjaink arisztokrá-
ciájának csípős portréját, s az igaz történet alapján készült krimi
hiánytalanul felmondja a modern kapitalizmus egyes számú té-
telét: a pénz igenis boldogít. (Paksa)
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Csépel az idő, hatalmasan csépel
S ahogy kiveri testem-lelkem szemét,
Kezdek megtelni balga bölcsességgel.

Ady Endre
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